
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRE-ELECTORAL DE GALICIA. 
ELECCIONES AUTONÓMICAS, 2009 
 
TABULACIÓN POR VARIABLES 
SOCIODEMOGRÁFICAS 

AAVVAANNCCEE  DDEE  RREESSUULLTTAADDOOSS 
 
Estudio nº 2.783 
Enero-Febrero 2009 
 

 

 



 

 

 
 

Í N D I C E 
 
 
 

Página 
 
 

Sexo y edad .................................................................................... 1 

Tamaño de municipio...................................................................... 36 

Nivel de estudios............................................................................. 71 

 



 

 

SEXO Y EDAD 
 
 



CIS 
Estudio nº 2.783. Pre-electoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2009 Enero-Febrero 2009   

 
1 

 
Pregunta 1 
Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de Galicia? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD  
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................     ,2        ,4        ,1        ,0        ,3        ,2        ,1        ,3        ,3 
  Buena..............................    7,4       8,6       6,3       7,4       6,8       5,6       3,3       8,7      11,0 
  Regular............................   43,7      43,5      43,9      50,7      44,8      42,0      46,6      42,7      40,4 
  Mala...............................   35,0      35,3      34,7      33,1      34,0      37,4      39,0      33,1      33,4 
  Muy mala...........................   12,6      11,5      13,5       8,4      13,1      14,3      10,3      13,6      13,4 
  N.S................................    1,0        ,6       1,3        ,5       1,0        ,3        ,7       1,6       1,3 
  N.C................................     ,1        ,1        ,1        ,0        ,0        ,3        ,0        ,0        ,2 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación económica actual de España? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................     ,2        ,1        ,2        ,0        ,0        ,0        ,1        ,3        ,4 
  Buena..............................    4,6       5,3       4,0       3,4       3,9       2,4       3,5       4,8       7,9 
  Regular............................   40,2      41,6      38,9      41,4      40,7      38,0      40,5      40,5      40,7 
  Mala...............................   36,4      35,6      37,2      42,3      36,0      38,7      36,8      35,4      33,4 
  Muy mala...........................   17,1      16,0      18,0      11,0      18,2      20,2      17,7      18,0      15,1 
  N.S................................    1,4       1,1       1,6       1,8       1,1        ,2       1,4        ,9       2,2 
  N.C................................     ,1        ,2        ,1        ,0        ,0        ,4        ,0        ,0        ,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y en relación a la situación política actual de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................     ,6        ,9        ,3        ,0        ,7        ,0       1,3        ,8        ,5 
  Buena..............................   14,7      16,0      13,5      18,0      14,2      12,9      16,0      13,7      15,0 
  Regular............................   45,7      47,8      43,6      43,0      51,6      46,4      47,3      47,5      39,6 
  Mala...............................   23,8      23,2      24,3      20,4      22,8      26,8      23,8      23,6      23,7 
  Muy mala...........................    6,0       6,4       5,6       7,7       5,0       8,9       3,4       6,0       5,8 
  N.S................................    8,8       5,1      12,1      10,6       5,6       4,7       8,1       7,0      14,7 
  N.C................................     ,5        ,5        ,5        ,2        ,2        ,2        ,1       1,4        ,7 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política actual de España? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................     ,7        ,8        ,5        ,0       1,4        ,0       1,4        ,5        ,4 
  Buena..............................   12,4      14,0      11,0      13,3      11,2      10,3      14,7      13,4      12,7 
  Regular............................   44,8      45,6      44,0      48,2      46,7      47,9      45,7      48,2      37,5 
  Mala...............................   25,0      25,0      24,9      18,6      27,2      25,9      25,4      21,3      26,7 
  Muy mala...........................    7,6       8,3       7,0       8,1       8,5      10,9       4,4       7,5       6,5 
  N.S................................    8,7       5,6      11,6      10,9       4,8       4,3       8,2       7,3      15,1 
  N.C................................     ,8        ,6       1,0        ,9        ,3        ,7        ,2       1,7       1,1 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Voy a leerle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. Me gustaría que me dijese cuál es el que a Ud., 
personalmente, le preocupa más. ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                              ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     En primer lugar 
     El paro.......................   54,8      53,5      56,0      58,0      56,7      59,4      54,5      55,4      49,0 
     La agricultura y ganadería....    3,4       3,8       3,1        ,7       2,7       2,2       2,8       2,5       6,6 
     La vivienda...................    4,2       4,2       4,1       7,6       8,3       3,7       3,2       1,6       2,2 
     El autogobierno de Galicia....    1,1       1,5        ,7        ,5        ,5       1,2       1,1       1,7       1,3 
     La economía...................   20,3      20,7      19,9      21,1      18,1      19,4      22,7      21,5      20,1 
     La educación..................    3,4       3,1       3,7       6,8       4,0       3,2       4,1       1,8       2,3 
     La sanidad....................    6,3       5,4       7,1       1,5       4,7       4,7       3,3       8,4      11,1 
     La lengua gallega.............     ,4        ,2        ,5        ,2        ,3        ,4        ,4        ,5        ,4 
     La inseguridad ciudadana......    3,2       3,3       3,1       1,7       1,6       2,8       4,0       3,7       4,4 
     La pesca......................     ,7        ,9        ,5        ,2        ,5        ,9       1,5        ,7        ,4 
     La protección del medio 
        ambiente...................     ,8       1,3        ,3       1,2       1,4       1,0        ,2        ,5        ,6 
     Las infraestructuras 
        (carreteras, ferrocarriles)    1,0       1,4        ,7        ,0       1,3        ,9       1,9       1,7        ,4 
     N.S...........................     ,1        ,2        ,1        ,6        ,0        ,0        ,0        ,0        ,4 
     N.C...........................     ,3        ,5        ,1        ,0        ,0        ,3        ,3        ,0        ,8 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     En segundo lugar 
     El paro.......................   19,8      20,3      19,4      19,7      21,8      19,3      20,9      18,8      18,7 
     La agricultura y ganadería....    4,7       4,9       4,6       2,5       1,9       3,1       5,0       6,1       7,9 
     La vivienda...................   13,3      12,4      14,1      23,1      19,3      13,3       9,4      11,9       8,7 
     El autogobierno de Galicia....    1,8       2,3       1,2        ,8       1,0       1,7       1,8        ,9       3,2 
     La economía...................   27,9      29,2      26,7      25,4      29,5      30,4      28,0      28,2      25,5 
     La educación..................    7,3       6,9       7,7      11,6       8,1       8,4       8,3       6,3       4,5 
     La sanidad....................   11,4       8,9      13,6       4,6       8,5      12,2      11,2      12,9      14,7 
     La lengua gallega.............     ,6        ,6        ,6        ,8        ,5        ,6        ,3       1,3        ,3 
     La inseguridad ciudadana......    6,6       6,4       6,8       4,1       3,6       5,5       7,1       8,1       9,3 
     La pesca......................    1,3       1,7       1,0       1,1        ,9       1,1       1,7       1,3       1,4 
     La protección del medio 
        ambiente...................    2,4       2,9       1,9       3,2       2,5       2,1       4,1       1,7       1,4 
     Las infraestructuras 
        (carreteras, ferrocarriles)    1,9       2,4       1,4        ,9       2,1       1,4       2,0       1,4       2,6 
     N.S...........................     ,2        ,3        ,2        ,6        ,0        ,0        ,0        ,3        ,6 
     N.C...........................     ,8        ,8        ,9       1,7        ,3        ,8        ,3        ,8       1,3 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál de los principales partidos de Galicia considera Ud. que está más capacitado para hacer frente a cada uno de 
esos temas? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  PP.................................   22,2      24,9      19,6      19,3      19,0      21,1      18,2      25,7      27,0 
  PSdG...............................   24,0      25,2      22,9      24,6      22,7      21,9      31,2      26,7      20,0 
  BNG................................    7,9       9,3       6,6      13,2      11,6       9,8       9,0       6,4       2,0 
  Otros..............................    2,2       2,5       1,8       3,4       3,5       3,4       2,1       1,4        ,3 
  Ninguno (NO LEER)..................   15,2      15,6      14,9      12,4      17,7      21,3      12,5      12,3      13,3 
  N.S................................   25,5      19,1      31,3      26,2      20,8      19,0      23,7      25,2      34,6 
  N.C................................    3,1       3,4       2,8        ,9       4,7       3,5       3,4       2,3       2,7 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La agricultura y ganadería 
  PP.................................   18,0      19,0      17,1      12,5      13,5      16,0      14,6      21,5      25,0 
  PSdG...............................   20,3      20,7      19,8      18,0      20,3      19,4      23,4      23,2      18,0 
  BNG................................   18,5      22,5      14,9      25,8      26,7      22,0      22,9      16,5       5,8 
  Otros..............................    1,8       2,3       1,4       3,9       2,7       3,4       1,7        ,8        ,0 
  Ninguno (NO LEER)..................   10,4      10,5      10,3       7,7       9,6      14,6       9,0       9,1      10,3 
  N.S................................   28,0      21,8      33,8      31,5      22,9      21,6      24,9      26,8      38,0 
  N.C................................    2,9       3,3       2,6        ,7       4,3       3,0       3,5       2,0       2,8 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La vivienda 
  PP.................................   21,2      23,0      19,5      19,3      18,0      20,7      17,5      24,3      25,2 
  PSdG...............................   26,3      28,5      24,4      29,1      28,6      25,1      31,1      28,6      20,3 
  BNG................................    9,2      10,7       7,8      12,6      12,9      11,1      11,4       7,2       3,8 
  Otros..............................    1,9       2,2       1,6       3,7       3,3       2,8       1,7       1,0        ,2 
  Ninguno (NO LEER)..................   11,8      12,3      11,4       8,7      11,9      18,4       9,4       9,6      10,8 
  N.S................................   26,8      20,3      32,7      25,9      21,8      18,5      25,8      27,1      37,3 
  N.C................................    2,7       3,0       2,5        ,7       3,6       3,3       3,2       2,1       2,4 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  PP.................................   19,4      21,6      17,3      15,6      14,8      18,2      16,0      23,7      24,7 
  PSdG...............................   23,0      23,6      22,5      22,9      21,4      20,9      27,6      28,8      19,7 
  BNG................................   16,1      19,9      12,6      21,7      26,3      20,3      17,8      10,7       5,4 
  Otros..............................    1,8       1,8       1,7       3,9       2,5       3,1       2,2        ,3        ,1 
  Ninguno (NO LEER)..................   10,3      10,3      10,4       8,2       9,4      16,2       8,6       8,5       9,7 
  N.S................................   26,4      19,8      32,5      26,7      21,8      18,3      23,7      26,1      37,5 
  N.C................................    3,0       2,9       3,0        ,9       3,7       3,0       4,0       2,0       2,9 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 

 
 

(continúa) 



CIS 
Estudio nº 2.783. Pre-electoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2009 Enero-Febrero 2009   

 
5 

 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La economía 
  PP.................................   27,0      29,9      24,3      24,5      25,7      25,8      25,2      28,8      30,0 
  PSdG...............................   24,8      26,9      22,9      27,2      23,1      23,4      30,5      27,9      20,9 
  BNG................................    7,6       8,7       6,7      11,4      10,8       9,8       8,3       6,1       2,7 
  Otros..............................    1,9       2,4       1,4       3,8       2,8       3,1       1,8       1,4        ,2 
  Ninguno (NO LEER)..................   11,7      11,5      11,9      10,1      12,7      15,8       9,7      10,5      10,4 
  N.S................................   23,9      17,4      29,8      22,2      21,0      18,8      20,8      23,3      32,7 
  N.C................................    3,0       3,2       2,9        ,9       3,9       3,3       3,7       2,0       3,1 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La educación 
  PP.................................   23,0      24,3      21,8      16,8      18,7      21,6      20,0      28,2      28,4 
  PSdG...............................   27,6      30,5      24,8      32,2      29,6      25,2      33,1      28,6      22,0 
  BNG................................    9,9      10,9       9,0      16,3      15,6      12,1      10,2       8,3       2,7 
  Otros..............................    2,1       2,4       1,8       3,2       2,5       3,9       1,8       1,4        ,7 
  Ninguno (NO LEER)..................    9,8      10,2       9,5       8,2       9,6      14,7       7,9       8,8       8,7 
  N.S................................   24,4      18,2      30,2      22,6      19,8      19,0      23,2      22,3      34,5 
  N.C................................    3,2       3,5       2,8        ,7       4,2       3,5       3,7       2,3       3,1 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La sanidad 
  PP.................................   21,5      22,5      20,5      16,5      18,3      20,3      17,8      25,2      26,8 
  PSdG...............................   28,5      32,2      25,0      32,6      28,4      26,6      36,8      30,4      22,1 
  BNG................................    8,8       9,8       7,9      12,8      13,2      11,6       8,9       8,1       2,6 
  Otros..............................    1,8       2,2       1,5       3,2       2,8       3,1       1,9       1,0        ,2 
  Ninguno (NO LEER)..................   10,6      10,4      10,7       7,3      11,2      15,1       8,8       8,9       9,8 
  N.S................................   25,3      18,8      31,3      26,8      21,4      19,3      21,6      24,0      35,1 
  N.C................................    3,5       4,0       3,2        ,9       4,7       4,0       4,2       2,3       3,5 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La lengua gallega 
  PP.................................   16,9      17,1      16,6      11,2      12,5      15,7      15,0      19,2      22,9 
  PSdG...............................   19,2      19,9      18,6      17,8      17,4      17,6      22,2      23,5      17,9 
  BNG................................   25,9      30,3      21,8      36,8      39,2      29,5      28,0      21,2      10,8 
  Otros..............................    1,4       1,5       1,3       2,9       1,5       2,8       1,9        ,3        ,2 
  Ninguno (NO LEER)..................    9,3       9,5       9,2       7,4       7,7      12,9       8,1       8,3       9,8 
  N.S................................   24,0      18,0      29,6      23,1      18,1      18,0      20,8      24,3      35,1 
  N.C................................    3,3       3,7       2,8        ,7       3,6       3,5       3,9       3,1       3,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La inseguridad ciudadana 
  PP.................................   24,9      26,8      23,2      17,9      22,8      24,6      22,6      28,6      28,8 
  PSdG...............................   25,2      26,5      24,0      25,7      26,2      24,9      30,6      28,3      19,4 
  BNG................................    7,5       8,8       6,4      13,4      11,2       9,4       8,0       6,2       2,0 
  Otros..............................    1,9       2,3       1,5       4,3       2,6       3,1       1,7        ,7        ,4 
  Ninguno (NO LEER)..................   10,6      11,0      10,2       9,4      10,9      14,8       9,4       8,4       9,6 
  N.S................................   26,7      21,0      31,9      28,1      22,8      19,4      24,2      25,5      36,6 
  N.C................................    3,1       3,6       2,7       1,1       3,5       4,0       3,5       2,3       3,2 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 

 
(continúa) 
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  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La pesca 
  PP.................................   18,9      20,3      17,7      13,5      14,7      18,3      16,6      21,8      24,4 
  PSdG...............................   22,8      24,5      21,3      21,4      20,0      24,1      28,6      25,8      19,3 
  BNG................................   14,1      17,1      11,4      22,7      25,7      15,6      14,6       9,9       3,5 
  Otros..............................    1,9       2,2       1,5       3,7       2,8       3,4       1,5        ,7        ,4 
  Ninguno (NO LEER)..................    9,5      10,0       9,1       7,3       8,4      13,7       8,5       8,0       9,5 
  N.S................................   29,7      22,6      36,3      30,7      24,9      21,7      26,6      31,4      39,8 
  N.C................................    3,0       3,4       2,6        ,7       3,5       3,3       3,5       2,5       3,1 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La protección del medio ambiente 
  PP.................................   18,0      19,1      16,9      15,3      14,1      16,1      13,8      21,4      24,0 
  PSdG...............................   24,0      25,9      22,3      18,6      24,2      24,8      30,3      26,0      20,2 
  BNG................................   16,6      19,0      14,3      27,8      23,4      18,9      20,4      13,4       5,3 
  Otros..............................    2,6       2,9       2,3       3,9       3,9       4,9       2,3       1,0        ,6 
  Ninguno (NO LEER)..................    9,6       9,7       9,5       7,5       9,2      13,8       7,8       8,1       9,4 
  N.S................................   25,9      19,4      31,8      26,2      21,0      17,9      21,9      27,6      36,9 
  N.C................................    3,3       3,8       2,8        ,7       4,2       3,5       3,5       2,4       3,7 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles) 
  PP.................................   22,8      24,6      21,1      22,4      21,6      22,3      17,4      23,9      27,1 
  PSdG...............................   29,5      32,3      27,0      28,4      29,1      27,1      38,5      33,5      24,1 
  BNG................................    8,5       9,6       7,4      11,6      13,2      11,0       9,7       7,6       1,8 
  Otros..............................    1,5       1,7       1,4       4,0       1,8       2,8       1,3        ,3        ,5 
  Ninguno (NO LEER)..................    9,7       9,8       9,5       7,3      10,3      14,0       7,8       7,8       8,9 
  N.S................................   24,7      18,4      30,5      25,4      19,7      18,9      21,5      24,6      34,5 
  N.C................................    3,3       3,5       3,1        ,9       4,5       3,9       3,9       2,3       3,0 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno de la 
Xunta en cada uno de esos temas? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  Muy buena..........................     ,1        ,1        ,1        ,0        ,1        ,2        ,3        ,0        ,0 
  Buena..............................   13,6      15,9      11,5       9,0      13,7      12,5      14,8      15,6      14,2 
  Regular (NO LEER)..................   34,4      33,3      35,5      39,0      33,8      38,8      36,8      35,7      28,2 
  Mala...............................   36,3      37,3      35,4      37,1      39,8      36,3      35,9      33,0      35,6 
  Muy mala...........................    7,2       7,3       7,1       7,6       7,7       7,7       6,1       8,4       6,3 
  N.S................................    7,7       5,5       9,7       6,9       4,1       4,0       5,7       6,2      15,3 
  N.C................................     ,6        ,6        ,6        ,5        ,9        ,5        ,5       1,2        ,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La agricultura y ganadería 
  Muy buena..........................     ,5        ,6        ,3        ,0       1,3        ,6        ,5        ,1        ,1 
  Buena..............................   21,6      24,4      19,0      25,4      24,9      19,2      22,8      21,2      18,8 
  Regular (NO LEER)..................   31,8      31,8      31,9      31,8      33,9      34,8      33,5      31,8      27,2 
  Mala...............................   24,0      24,7      23,3      17,5      18,2      26,9      25,1      25,5      26,8 
  Muy mala...........................    4,5       4,5       4,4       3,0       3,8       5,2       3,7       4,7       5,4 
  N.S................................   17,1      13,7      20,3      22,3      16,9      12,9      14,1      15,6      21,2 
  N.C................................     ,5        ,3        ,7        ,0        ,9        ,4        ,2       1,2        ,4 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La vivienda 
  Muy buena..........................     ,4        ,4        ,4        ,0        ,7        ,7        ,3        ,1        ,2 
  Buena..............................   18,5      20,8      16,4      20,9      18,1      16,9      20,8      19,0      17,5 
  Regular (NO LEER)..................   33,6      33,5      33,7      32,7      32,4      37,8      36,7      35,2      29,1 
  Mala...............................   32,5      32,0      33,0      31,6      38,7      33,5      29,7      28,9      31,3 
  Muy mala...........................    5,8       6,5       5,2       7,5       6,3       5,8       6,3       7,2       3,9 
  N.S................................    8,5       6,4      10,4       7,0       2,7       4,6       6,0       8,2      17,7 
  N.C................................     ,6        ,3        ,9        ,2       1,1        ,6        ,2       1,3        ,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  Muy buena..........................     ,4        ,7        ,2        ,6        ,3        ,5        ,9        ,6        ,1 
  Buena..............................   24,4      27,0      22,0      28,8      27,1      22,8      27,2      23,7      20,4 
  Regular (NO LEER)..................   33,6      33,2      34,1      34,3      35,9      38,4      34,1      34,4      27,7 
  Mala...............................   22,9      24,6      21,3      18,1      23,3      25,3      24,0      20,0      23,4 
  Muy mala...........................    3,6       3,7       3,5       2,5       3,5       3,7       2,6       5,0       3,8 
  N.S................................   13,9       9,8      17,6      14,8       8,7       8,5       9,9      14,7      23,2 
  N.C................................    1,2       1,0       1,4       1,0       1,1        ,9       1,2       1,5       1,4 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 

 
 

(continúa) 
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  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La economía 
  Muy buena..........................     ,0        ,0        ,1        ,0        ,0        ,0        ,0        ,0        ,2 
  Buena..............................   13,1      14,9      11,4      15,1      12,0      10,9      14,0      15,0      13,3 
  Regular (NO LEER)..................   33,6      33,2      33,9      33,4      36,1      34,5      39,3      33,8      27,4 
  Mala...............................   37,8      38,4      37,2      35,4      39,8      41,6      36,3      31,8      38,7 
  Muy mala...........................    8,1       8,2       8,0       8,5       7,4       8,3       6,7      11,6       7,2 
  N.S................................    6,8       4,9       8,6       7,6       4,1       4,0       3,4       6,6      12,8 
  N.C................................     ,5        ,3        ,7        ,0        ,6        ,5        ,2       1,2        ,4 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La educación 
  Muy buena..........................     ,5        ,5        ,4        ,2        ,8        ,4        ,9        ,0        ,2 
  Buena..............................   28,1      29,3      26,9      33,9      30,6      25,1      28,7      24,7      27,8 
  Regular (NO LEER)..................   34,2      34,5      34,0      32,2      37,8      39,3      35,8      36,6      26,4 
  Mala...............................   22,6      23,0      22,2      21,7      22,2      23,0      24,9      20,3      22,7 
  Muy mala...........................    5,0       5,1       4,9       3,2       4,2       7,6       4,1       5,9       4,5 
  N.S................................    9,1       7,2      10,8       8,8       3,5       4,3       5,1      11,0      18,0 
  N.C................................     ,6        ,4        ,7        ,0        ,9        ,2        ,5       1,5        ,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La sanidad 
  Muy buena..........................     ,8        ,9        ,8       1,0        ,6        ,3       1,4        ,8       1,0 
  Buena..............................   26,2      27,9      24,6      34,7      26,9      23,5      26,9      25,7      24,5 
  Regular (NO LEER)..................   36,7      35,9      37,5      34,4      41,6      39,8      37,0      38,6      30,7 
  Mala...............................   25,1      26,3      24,0      19,3      21,2      27,5      27,6      24,1      27,4 
  Muy mala...........................    4,6       4,0       5,2       2,7       4,9       5,7       3,8       4,3       5,0 
  N.S................................    6,0       4,6       7,2       8,0       4,2       2,8       2,9       5,1      11,1 
  N.C................................     ,5        ,4        ,6        ,0        ,6        ,3        ,2       1,5        ,4 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La lengua gallega 
  Muy buena..........................     ,8       1,0        ,7        ,8        ,8        ,9       1,2        ,6        ,8 
  Buena..............................   34,6      37,0      32,5      42,1      39,8      33,4      37,5      30,0      29,9 
  Regular (NO LEER)..................   31,0      31,3      30,8      31,8      33,8      37,2      30,4      32,4      24,2 
  Mala...............................   17,4      16,6      18,2      13,9      14,3      17,9      19,3      17,8      19,3 
  Muy mala...........................    4,1       4,5       3,8       3,2       4,3       4,4       3,9       4,6       4,0 
  N.S................................   10,9       8,7      12,9       8,2       6,4       5,2       7,1      12,5      20,7 
  N.C................................    1,0        ,9       1,1        ,0        ,6       1,1        ,6       2,1       1,2 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La inseguridad ciudadana 
  Muy buena..........................     ,3        ,3        ,4        ,6        ,5        ,6        ,6        ,0        ,1 
  Buena..............................   27,5      30,8      24,4      28,3      33,4      27,5      31,4      23,8      22,4 
  Regular (NO LEER)..................   36,1      35,8      36,4      36,2      39,2      40,7      35,0      39,5      29,3 
  Mala...............................   23,5      23,3      23,7      20,3      18,7      21,8      24,3      24,8      28,0 
  Muy mala...........................    3,7       3,5       3,8       3,4       2,2       4,2       3,7       4,2       4,3 
  N.S................................    8,2       5,7      10,5      10,7       5,4       4,6       4,4       6,5      15,3 
  N.C................................     ,7        ,5        ,8        ,5        ,6        ,6        ,6       1,2        ,6 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 

 
 

(continúa) 
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  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La pesca 
  Muy buena..........................     ,2        ,3        ,1        ,0        ,4        ,0        ,9        ,0        ,0 
  Buena..............................   20,8      23,6      18,3      27,6      23,4      20,4      22,7      16,4      18,1 
  Regular (NO LEER)..................   32,1      32,8      31,4      28,9      37,1      39,3      33,2      30,9      24,2 
  Mala...............................   20,4      22,1      18,9      14,6      17,0      23,9      21,5      21,8      21,1 
  Muy mala...........................    3,6       3,7       3,4       3,5       2,8       3,5       2,9       4,8       3,9 
  N.S................................   22,1      16,8      26,9      24,4      18,6      12,4      17,6      24,8      32,0 
  N.C................................     ,8        ,7        ,9       1,0        ,6        ,4       1,1       1,3        ,6 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  La protección del medio ambiente 
  Muy buena..........................     ,4        ,6        ,2        ,0        ,9        ,2        ,8        ,1        ,1 
  Buena..............................   31,4      33,7      29,4      33,8      35,0      29,7      33,6      32,1      27,5 
  Regular (NO LEER)..................   36,0      36,2      35,8      34,4      38,4      41,0      38,1      37,9      28,8 
  Mala...............................   18,4      18,5      18,3      16,7      15,4      20,3      19,5      17,3      19,7 
  Muy mala...........................    2,8       2,9       2,6       3,7       3,2       3,1       1,5       2,4       2,9 
  N.S................................   10,4       7,7      12,8      11,4       6,4       5,4       5,6       8,9      20,3 
  N.C................................     ,7        ,6        ,9        ,0        ,6        ,3       1,1       1,3        ,8 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles) 
  Muy buena..........................     ,9       1,3        ,6        ,0       1,1        ,8       2,2        ,4        ,7 
  Buena..............................   32,1      33,8      30,5      33,6      30,0      31,3      33,6      32,4      32,6 
  Regular (NO LEER)..................   35,4      34,3      36,5      36,6      37,9      40,8      37,2      36,6      27,6 
  Mala...............................   19,9      21,3      18,6      16,7      20,3      20,8      19,3      18,8      20,9 
  Muy mala...........................    3,2       3,4       3,1       3,8       5,2       2,7       3,1       3,6       1,9 
  N.S................................    7,8       5,4       9,9       9,3       4,7       3,3       3,7       7,0      15,5 
  N.C................................     ,7        ,5        ,8        ,0        ,9        ,3        ,8       1,2        ,7 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y, en general, cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta en estos últimos cuatro años,…? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................     ,9       1,4        ,5        ,0       1,1        ,6        ,8        ,9       1,4 
  Buena..............................   24,1      25,6      22,8      25,8      23,2      22,0      26,1      24,3      24,3 
  Regular............................   50,8      48,4      53,0      54,8      54,2      52,9      52,0      48,4      46,0 
  Mala...............................   17,7      18,9      16,6      11,9      14,6      19,8      17,5      19,2      19,8 
  Muy mala...........................    3,2       3,7       2,8       1,7       3,4       3,0       2,7       3,9       3,7 
  N.S................................    3,0       1,8       4,1       5,8       3,1       1,1        ,8       2,8       4,5 
  N.C................................     ,3        ,4        ,3        ,0        ,5        ,4        ,1        ,5        ,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 9 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PP en la oposición? 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................     ,5        ,4        ,6        ,2        ,1        ,1        ,0        ,5       1,7 
  Buena..............................   12,7      13,4      12,0      13,6      11,7      10,7       9,6      13,0      16,4 
  Regular............................   40,9      38,9      42,8      43,6      36,9      40,3      40,3      43,1      42,8 
  Mala...............................   28,4      31,1      25,9      28,8      33,4      33,9      31,5      26,2      19,8 
  Muy mala...........................    9,8      10,7       9,0       7,5      12,9      11,1      12,8       9,8       5,3 
  N.S................................    7,0       4,9       8,9       6,0       4,3       3,1       5,0       6,8      13,3 
  N.C................................     ,7        ,6        ,8        ,2        ,8        ,8        ,8        ,6        ,8 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cómo calificaría Ud. la gestión de Emilio Pérez Touriño al frente de la Xunta de Galicia? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    1,3       1,9        ,7        ,4       1,8        ,9       1,0       1,2       1,6 
  Buena..............................   27,3      28,7      26,1      28,1      25,7      24,8      28,8      26,9      29,5 
  Regular............................   45,8      44,7      46,8      48,7      50,4      47,5      46,7      44,8      40,3 
  Mala...............................   16,3      17,3      15,4      13,3      12,9      17,5      16,3      16,8      18,8 
  Muy mala...........................    3,7       4,4       3,1       2,1       4,5       4,8       2,6       5,1       2,9 
  N.S................................    5,1       2,8       7,2       7,3       4,3       4,3       3,9       4,5       6,5 
  N.C................................     ,5        ,2        ,7        ,0        ,4        ,2        ,8        ,8        ,5 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 11 
Como Ud. sabe, en estos cuatro últimos años el PSdG y el BNG han gobernado juntos. ¿Me podría decir de cuál de 
estos dos partidos dependía la Consellería do Medio Rural? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Correcto (BNG).....................   41,8      51,4      32,9      35,5      49,5      51,6      51,4      45,0      23,2 
  Incorrecto.........................    7,2       7,2       7,3       7,0       7,9       8,2       6,3       6,0       7,4 
  N.S................................   50,6      41,0      59,4      57,2      41,6      40,1      41,6      48,8      69,2 
  N.C................................     ,4        ,4        ,4        ,2       1,0        ,1        ,7        ,1        ,2 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 



CIS 
Estudio nº 2.783. Pre-electoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2009 Enero-Febrero 2009   

 
12 

 
Pregunta 12 
¿Y la de Economía e Facenda? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Correcto (PSdG)....................   40,4      49,2      32,3      35,4      50,4      53,5      50,9      39,4      19,3 
  Incorrecto.........................    4,7       5,0       4,5       4,2       4,6       3,4       3,7       5,7       6,2 
  N.S................................   54,5      45,3      62,8      60,2      44,2      42,9      44,7      54,7      74,4 
  N.C................................     ,4        ,5        ,3        ,2        ,9        ,2        ,7        ,1        ,2 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 13 
En general, ¿considera Ud. que la política del Gobierno central en estos últimos cuatro años ha sido más bien favorable 
o más bien desfavorable para Galicia? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien favorable.................   27,9      31,5      24,6      31,2      31,0      26,0      31,1      27,7      23,9 
  Ni favorable ni desfavorable (NO 
     LEER)...........................   18,2      17,8      18,6      16,1      19,3      21,3      16,3      16,1      18,4 
  Más bien desfavorable..............   41,5      42,5      40,6      39,0      40,9      45,3      43,6      44,6      37,1 
  N.S................................   11,8       7,7      15,6      13,3       8,4       6,9       8,1      11,4      19,7 
  N.C................................     ,6        ,5        ,7        ,4        ,4        ,4        ,8        ,3        ,9 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno central,…?  
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................     ,8        ,8        ,8        ,0       1,1        ,7        ,4       1,0       1,1 
  Buena..............................   16,9      18,5      15,5      20,0      15,8      12,5      17,4      18,2      18,9 
  Regular............................   48,3      45,5      50,9      49,4      55,3      49,1      51,7      47,4      40,5 
  Mala...............................   24,7      27,1      22,5      22,9      22,3      28,9      22,8      24,2      25,4 
  Muy mala...........................    5,5       6,2       4,9       3,3       4,8       7,5       5,6       5,2       5,5 
  N.S................................    3,4       1,6       4,9       4,4        ,5       1,1       1,5       3,5       7,9 
  N.C................................     ,4        ,3        ,5        ,0        ,2        ,2        ,5        ,6        ,7 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 15 
¿Y cómo cree Ud. que irían las cosas si el PP estuviera al frente del Gobierno central: mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................   21,0      21,8      20,3      15,3      16,1      19,9      20,0      22,1      27,7 
  Igual..............................   34,0      34,8      33,2      35,9      40,6      41,6      33,1      29,3      26,2 
  Peor...............................   30,2      30,2      30,1      35,3      35,2      29,1      33,7      29,3      23,8 
  N.S................................   14,1      12,6      15,4      13,4       7,8       8,7      11,9      18,6      21,5 
  N.C................................     ,7        ,5        ,9        ,2        ,3        ,7       1,3        ,8        ,8 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
¿Cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno central 
en los siguientes temas? 
 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                              ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     El paro 
     Muy buena.....................     ,2        ,2        ,3        ,0        ,5        ,0        ,3        ,0        ,4 
     Buena.........................   10,6      12,2       9,1      10,1       8,7       9,1      10,8      12,8      11,7 
     Regular (NO LEER).............   31,2      30,9      31,4      32,6      33,2      31,8      32,9      31,6      27,4 
     Mala..........................   42,4      41,8      43,0      44,9      44,8      45,2      41,2      38,5      40,7 
     Muy mala......................   10,2      10,9       9,6       8,1      10,3      12,4      11,2      10,9       8,4 
     N.S...........................    4,8       3,5       6,1       3,8       1,9       1,4       2,8       5,3      10,7 
     N.C...........................     ,6        ,5        ,6        ,5        ,7        ,1        ,8        ,8        ,7 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     Las políticas sociales 
     Muy buena.....................    2,7       3,0       2,4       2,2       3,2       3,1       2,5       2,8       2,3 
     Buena.........................   30,6      33,3      28,1      38,9      35,1      29,2      35,9      27,3      23,7 
     Regular (NO LEER).............   33,4      33,9      33,0      34,0      36,5      35,5      31,7      34,1      30,2 
     Mala..........................   19,8      19,2      20,4      15,1      16,3      22,9      18,1      22,6      21,5 
     Muy mala......................    3,3       3,6       2,9       2,5       3,0       4,5       3,4       3,3       2,8 
     N.S...........................    9,5       6,4      12,3       7,2       5,0       4,6       7,2       9,1      18,7 
     N.C...........................     ,7        ,6        ,8        ,2        ,9        ,2       1,1        ,8        ,8 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     El terrorismo 
     Muy buena.....................    2,5       2,9       2,0       1,9       3,8       2,8       3,5       2,6        ,7 
     Buena.........................   32,6      34,3      31,0      34,0      35,4      33,9      37,8      29,2      27,5 
     Regular (NO LEER).............   28,7      29,4      28,1      26,8      33,8      29,3      29,0      28,8      24,9 
     Mala..........................   23,2      22,4      23,8      24,4      17,9      23,1      21,7      26,5      25,7 
     Muy mala......................    6,5       7,0       6,2       6,9       6,9       7,7       4,3       5,9       7,1 
     N.S...........................    5,4       3,0       7,6       5,1       1,4       2,2       2,5       5,9      12,3 
     N.C...........................    1,1       1,0       1,3        ,9        ,7        ,9       1,1       1,1       1,7 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     La economía 
     Muy buena.....................     ,3        ,1        ,4        ,0        ,4        ,5        ,3        ,1        ,2 
     Buena.........................   12,0      12,7      11,3      11,1      11,9       8,9      12,2      14,0      13,2 
     Regular (NO LEER).............   32,2      31,6      32,8      29,3      33,6      33,8      38,3      31,7      27,6 
     Mala..........................   40,3      41,6      39,2      46,1      40,7      42,5      38,0      38,4      39,0 
     Muy mala......................    9,9      10,7       9,2       8,9      11,1      12,7       8,0      11,0       8,0 
     N.S...........................    4,6       2,8       6,3       4,5       1,8       1,3       2,1       4,2      11,0 
     N.C...........................     ,7        ,5        ,8        ,0        ,7        ,2       1,1        ,5       1,0 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     El autogobierno de Galicia 
     Muy buena.....................     ,5        ,6        ,5        ,2        ,7        ,5        ,7        ,0        ,7 
     Buena.........................   21,4      23,8      19,3      22,2      22,6      19,5      23,1      22,5      20,0 
     Regular (NO LEER).............   35,9      35,5      36,3      36,6      43,2      39,2      36,5      34,7      28,3 
     Mala..........................   24,9      26,2      23,6      21,7      20,4      29,5      23,9      27,5      25,1 
     Muy mala......................    4,1       4,6       3,6       6,4       4,0       5,0       5,3       2,3       3,0 
     N.S...........................   11,6       7,9      15,1      12,8       7,8       5,2       8,6      11,3      20,5 
     N.C...........................    1,6       1,4       1,7        ,0       1,2       1,1       1,9       1,6       2,4 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por 
favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Un Estado con un Gobierno Central 
     sin autonomías..................   15,0      16,7      13,4       5,4       7,6      13,7      17,6      16,6      22,2 
  Un Estado con CC.AA. como en la 
     actualidad......................   55,3      54,3      56,1      59,2      60,2      56,0      54,9      59,1      47,9 
  Un Estado donde las CC.AA. tengan 
     más autonomías..................   18,9      19,8      18,2      28,8      23,2      21,4      20,4      15,8      11,4 
  Un Estado donde las CC.AA. puedan 
     independizarse..................    3,3       3,6       3,1       3,9       4,8       5,3       2,9       1,6       1,8 
  N.S................................    6,8       4,8       8,6       2,5       3,7       2,5       3,1       6,1      16,3 
  N.C................................     ,7        ,8        ,6        ,2        ,5       1,1       1,1        ,8        ,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 18 
Como sabrá, algunas comunidades han reformado sus Estatutos de Autonomía, ¿en qué medida considera Ud. 
necesaria una reforma del Estatuto de Galicia? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy necesaria......................    9,4      10,3       8,7       8,6      13,8       9,7      10,2       8,2       6,4 
  Bastante necesaria.................   33,1      34,8      31,5      43,4      40,1      40,2      37,2      31,1      17,7 
  Poco necesaria.....................   16,9      18,9      15,1      18,8      19,1      19,4      19,6      15,1      12,3 
  Nada necesaria.....................   12,0      14,3       9,9       9,9      10,1      13,1      11,5      14,3      12,3 
  N.S................................   27,6      20,7      33,9      18,1      16,1      16,8      20,6      30,8      49,8 
  N.C................................    1,0       1,1        ,9       1,1        ,8        ,8       1,0        ,5       1,6 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
Respecto a los partidos políticos gallegos, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio…? 
 
 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                              ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     El que mejor defiende los 
        intereses de Galicia 
     PP............................   19,6      19,4      19,7      14,5      14,7      15,6      16,4      20,5      29,4 
     PSdG..........................   20,3      20,2      20,4      15,6      15,2      17,2      24,4      26,4      22,0 
     BNG...........................   28,0      32,1      24,2      42,2      39,5      34,2      30,9      21,4      11,7 
     Otros.........................    1,7       2,5       1,0       3,0       2,1       2,8       1,1       1,7        ,6 
     Ninguno (NO LEER).............   10,1       9,6      10,4       6,8       9,7      13,4       9,8       9,5       9,5 
     N.S...........................   18,5      14,0      22,6      17,6      16,2      14,8      15,9      18,4      24,6 
     N.C...........................    1,9       2,1       1,7        ,2       2,5       1,9       1,5       2,1       2,1 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     El que mejor representa las 
        ideas de la gente como Ud. 
     PP............................   23,8      24,0      23,5      19,0      18,9      19,9      17,9      26,2      34,3 
     PSdG..........................   27,9      28,1      27,8      26,6      26,6      25,1      34,0      30,9      25,9 
     BNG...........................   13,9      15,4      12,6      21,7      18,0      19,3      16,1      10,1       5,2 
     Otros.........................    3,4       4,1       2,7       4,6       5,1       5,0       3,1       2,7       1,2 
     Ninguno (NO LEER).............   12,7      13,3      12,2      10,1      14,8      15,3      13,1      10,7      11,1 
     N.S...........................   16,1      12,3      19,6      17,4      13,6      13,6      13,9      17,0      20,2 
     N.C...........................    2,2       2,8       1,6        ,7       3,0       1,8       1,9       2,4       2,2 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     El que le inspira más 
        confianza 
     PP............................   25,2      26,1      24,4      18,7      18,6      21,2      20,8      27,6      36,8 
     PSdG..........................   27,3      27,7      26,8      25,4      25,4      22,8      33,0      30,9      26,8 
     BNG...........................   11,7      13,1      10,4      19,1      14,6      15,2      15,2       9,2       3,7 
     Otros.........................    2,6       3,5       1,8       3,1       3,0       5,2       2,3       2,7        ,5 
     Ninguno (NO LEER).............   17,0      16,4      17,5      17,0      22,5      22,7      16,1      12,4      12,0 
     N.S...........................   13,9      10,2      17,3      13,9      13,5      10,3      11,4      14,8      17,7 
     N.C...........................    2,3       3,0       1,8       2,8       2,5       2,6       1,2       2,4       2,5 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     El que tiene mejores líderes 
        en Galicia 
     PP............................   22,1      22,5      21,7      17,2      17,9      21,1      17,3      24,7      29,4 
     PSdG..........................   26,9      28,9      25,0      21,9      25,1      25,6      30,8      31,0      26,0 
     BNG...........................   14,0      14,7      13,4      26,7      18,2      16,8      18,8       9,5       3,9 
     Otros.........................    1,8       2,6       1,1       2,5       2,0       2,9       1,2       2,0        ,9 
     Ninguno (NO LEER).............   12,3      12,9      11,7       8,6      15,9      17,3      13,4       8,3       8,8 
     N.S...........................   20,5      15,3      25,3      21,5      18,0      13,4      16,6      22,0      28,6 
     N.C...........................    2,4       3,1       1,9       1,5       2,9       2,9       1,9       2,5       2,5 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 

(continúa) 
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  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     El más capacitado para 
        gobernar Galicia 
     PP............................   25,0      25,6      24,4      18,3      21,3      21,7      20,4      27,7      33,9 
     PSdG..........................   27,8      29,5      26,3      28,2      23,5      26,3      34,6      30,6      26,2 
     BNG...........................   11,9      13,0      10,9      20,2      16,7      14,5      14,6       7,8       4,1 
     Otros.........................    1,9       2,6       1,2       3,1       2,1       3,5        ,5       2,7        ,6 
     Ninguno (NO LEER).............   10,8      11,5      10,2       9,7      13,1      14,8      11,0       6,9       8,7 
     N.S...........................   20,3      15,5      24,7      19,3      20,1      16,7      16,9      22,0      24,4 
     N.C...........................    2,3       2,3       2,3       1,2       3,2       2,4       2,0       2,3       2,2 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 20 
Siguiendo con los partidos políticos gallegos, me gustaría que me dijera si se encuentra muy cercano, cercano, ni 
cercano ni distante, distante o muy distante de cada uno de ellos. 
 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                              ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     PP 
     Muy cercano...................    2,6       2,8       2,4       1,4       2,4       1,5       2,5       2,7       3,8 
     Cercano.......................   17,9      17,8      18,0      15,8      13,3      15,6      16,0      19,6      23,9 
     Ni cercano ni distante........   31,6      30,9      32,2      26,4      30,4      31,4      30,3      33,7      34,1 
     Distante......................   23,6      24,4      22,8      26,0      26,8      25,4      25,9      20,0      19,6 
     Muy distante..................   18,0      18,6      17,4      23,4      24,1      22,1      21,2      16,0       7,6 
     N.S...........................    4,7       3,8       5,6       5,8       2,6       2,5       2,8       6,3       7,7 
     N.C...........................    1,7       1,7       1,6       1,2        ,4       1,5       1,2       1,8       3,3 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     PSdG 
     Muy cercano...................    3,5       2,8       4,1       4,9       2,7       1,9       4,3       5,6       3,0 
     Cercano.......................   25,6      25,7      25,5      23,2      25,8      26,0      33,1      23,1      22,8 
     Ni cercano ni distante........   39,5      38,4      40,4      40,9      41,4      40,7      40,0      39,3      36,5 
     Distante......................   18,3      19,2      17,6      19,6      20,2      19,0      11,7      19,9      19,5 
     Muy distante..................    6,5       8,1       5,1       4,4       6,9       8,0       6,9       4,5       6,8 
     N.S...........................    4,7       3,9       5,5       5,8       2,6       2,9       2,5       5,8       7,8 
     N.C...........................    1,8       1,8       1,8       1,2        ,4       1,5       1,5       1,8       3,5 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     BNG 
     Muy cercano...................    3,5       4,0       3,1       4,5       5,1       3,9       4,8       3,2       1,3 
     Cercano.......................   18,5      19,1      18,0      29,8      20,6      20,6      22,9      14,2      11,2 
     Ni cercano ni distante........   38,7      37,3      40,0      36,9      41,9      38,6      36,3      39,8      38,1 
     Distante......................   20,0      19,1      20,8      14,5      18,0      19,8      19,2      22,8      22,5 
     Muy distante..................   12,2      14,7       9,9       6,7      11,4      12,4      12,5      12,1      14,5 
     N.S...........................    5,2       4,0       6,3       6,4       2,6       3,2       2,5       6,1       9,0 
     N.C...........................    1,8       1,8       1,8       1,2        ,4       1,5       1,8       1,8       3,4 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................   28,2      28,0      28,4      33,4      26,4      27,0      32,3      25,7      27,5 
  No.................................   67,2      69,3      65,3      63,4      71,4      70,5      64,6      70,0      63,1 
  N.S................................    3,7       2,0       5,3       2,8       1,8       2,0       1,2       3,5       8,5 
  N.C................................     ,8        ,6       1,1        ,4        ,4        ,5       1,8        ,9        ,9 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 22 
Y en relación con el sentimiento nacionalista gallego, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala 
de 1 a 10, en la que el 1 significa el “mínimo nacionalismo” y el 10 el “máximo nacionalismo”? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................    4,59      4,57      4,60      4,87      4,61      4,74      4,77      4,53      4,21 
    (N)..............................  (2699)    (1339)    (1360)     (253)     (536)     (512)     (447)     (377)     (572) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
Y utilizando esa misma escala de nacionalismo gallego, ¿dónde colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
  (Medias)                                      ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................    3,07      3,08      3,07      2,97      2,98      3,12      2,93      3,06      3,41 
     (N).............................  (2056)    (1069)     (987)     (199)     (472)     (434)     (378)     (267)     (306) 
 
  PSdG...............................    4,73      4,70      4,77      4,72      4,64      4,56      4,84      4,74      5,00 
     (N).............................  (2067)    (1081)     (985)     (200)     (476)     (441)     (379)     (271)     (300) 
 
  BNG................................    7,99      7,94      8,05      8,07      7,95      8,01      8,03      7,96      7,95 
     (N).............................  (2141)    (1116)    (1024)     (211)     (488)     (454)     (383)     (284)     (321) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 24 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Me siento únicamente español/a.....    5,1       5,5       4,8       3,1       3,5       4,7       6,8       7,7       5,0 
  Me siento más español/a que 
     gallego/a.......................    3,6       3,9       3,4       4,0       3,3       4,1       3,5       1,5       4,7 
  Me siento tan español/a como 
     gallego/a.......................   65,0      64,0      65,9      55,1      66,2      67,8      64,2      71,0      62,7 
  Me siento más gallego/a que 
     español/a.......................   19,9      20,1      19,7      27,4      20,3      17,3      18,8      16,7      21,3 
  Me siento únicamente gallego/a.....    4,9       5,1       4,8       8,7       4,3       4,1       5,1       2,6       5,9 
  N.S................................     ,6        ,6        ,5        ,8        ,9        ,3        ,8        ,3        ,2 
  N.C................................     ,8        ,8        ,9        ,9       1,6       1,6        ,8        ,1        ,1 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
¿Podría decirme, por favor, cuál es su lengua materna, es decir, aquella que aprendió de niño en casa? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Español (castellano)...............   30,0      28,5      31,5      36,3      39,8      35,5      31,4      28,3      16,8 
  Gallego............................   55,6      56,1      55,2      45,1      41,2      49,8      54,2      58,8      73,6 
  Otros idiomas......................    1,1       1,1       1,1       2,0       1,9        ,5       1,1        ,8        ,6 
  Se hablaban las dos lenguas........   13,1      14,2      12,2      16,7      16,9      14,1      13,2      12,1       8,8 
  N.C................................     ,1        ,1        ,1        ,0        ,1        ,0        ,1        ,0        ,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 26 
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si…? 
 
 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                              ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Lo entiende 
     Sí............................   98,8      99,0      98,5      99,8      98,9      99,1      98,9      99,4      97,6 
     No............................    1,2       1,0       1,4        ,2       1,0        ,9       1,1        ,6       2,4 
     N.C...........................     ,0        ,0        ,0        ,0        ,1        ,0        ,0        ,0        ,1 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     Lo habla con fluidez 
     Sí............................   87,9      90,1      86,0      91,6      88,7      86,3      85,9      89,3      87,9 
     No............................   12,0       9,9      13,9       8,4      11,3      13,7      14,1      10,7      11,9 
     N.C...........................     ,1        ,0        ,1        ,0        ,0        ,0        ,0        ,0        ,2 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     Lo lee 
     Sí............................   83,7      86,1      81,5      96,0      91,9      90,6      84,7      81,2      68,9 
     No............................   16,2      13,9      18,4       4,0       7,9       9,3      15,3      18,7      30,9 
     N.C...........................     ,1        ,1        ,2        ,0        ,2        ,1        ,0        ,1        ,2 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     Lo escribe correctamente 
     Sí............................   56,5      60,2      53,1      88,0      82,5      71,6      52,0      40,8      27,2 
     No............................   43,2      39,5      46,7      12,0      17,5      28,0      48,0      59,1      72,2 
     N.C...........................     ,2        ,3        ,2        ,0        ,0        ,4        ,0        ,1        ,6 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 27 
Como Ud. sabe, el 1 de marzo se celebrarán elecciones autonómicas en Galicia. Me gustaría saber si Ud. considera que 
estas elecciones son más importantes, igual de importantes o menos importantes que otras elecciones autonómicas 
anteriores. 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más importantes....................   21,9      23,9      20,1      26,0      26,2      24,3      21,5      22,7      15,4 
  Igual de importantes...............   72,1      70,9      73,2      68,7      70,1      72,7      74,1      72,4      72,9 
  Menos importantes..................    1,5       1,8       1,3       1,1       2,5       1,6       1,7       1,2       1,1 
  N.S................................    4,1       2,9       5,2       4,0       1,2       1,1       2,2       3,7      10,0 
  N.C................................     ,3        ,4        ,3        ,2        ,1        ,4        ,5        ,0        ,5 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 28 
Y, ¿considera Ud. que las próximas elecciones autonómicas son más importantes, igual de importantes o menos 
importantes que las últimas elecciones generales? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más importantes....................   16,5      19,6      13,6      21,0      18,7      17,3      16,6      15,3      13,3 
  Igual de importantes...............   69,4      66,4      72,2      65,8      68,4      69,8      71,0      69,2      70,1 
  Menos importantes..................    9,9      10,8       9,0       9,3      11,4      10,1      10,2      11,4       7,8 
  N.S................................    3,8       2,7       4,8       3,8       1,1       2,1       1,8       3,7       8,5 
  N.C................................     ,4        ,5        ,3        ,2        ,5        ,6        ,4        ,3        ,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
En concreto, ¿piensa Ud. ir a votar en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí, con toda seguridad.............   73,1      74,6      71,8      65,7      71,7      73,7      74,3      78,4      72,7 
  Probablemente sí...................   16,9      15,0      18,7      21,2      18,6      16,2      16,3      13,5      17,1 
  Probablemente no...................    4,4       4,6       4,1       6,9       4,3       3,7       4,3       4,5       3,9 
  No, con toda seguridad.............    3,6       4,2       3,0       3,8       3,8       4,6       3,3       2,2       3,7 
  Aún no lo tiene decidido (NO LEER).    1,8       1,5       2,0       2,4       1,5       1,8       1,1       1,2       2,5 
  N.C................................     ,2        ,2        ,2        ,0        ,1        ,1        ,7        ,1        ,2 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 30 Y 30a: SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR CON TODA SEGURIDAD 
O PROBABLEMENTE LO HARÁN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL 

PARLAMENTO DE GALICIA (Pregunta 29) 

 
Pregunta 30 
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto? 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí, lo tiene decidido..............   60,8      64,7      57,3      57,7      55,7      57,1      57,6      65,9      67,6 
  No, no lo ha decidido aún..........   38,2      34,5      41,5      42,1      43,8      41,7      41,8      32,2      31,0 
  N.C................................    1,0        ,8       1,2        ,2        ,5       1,1        ,6       1,9       1,4 
 
     (N).............................  (2701)    (1284)    (1417)     (227)     (506)     (476)     (435)     (386)     (669) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 30a: SÓLO A QUIENES AÚN NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO EN LAS 

PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE GALICIA (Pregunta 30) 

 
Pregunta 30a 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP/PSdG............................   23,5      22,5      24,3      14,1      18,9      21,6      27,6      26,3      29,6 
  PP/BNG.............................    6,8       8,6       5,5       6,9       9,9       9,9       6,4       3,6       2,8 
  PP/UPyD............................    1,5       1,4       1,5       1,3        ,6       2,4       2,6       1,0        ,9 
  PP/Otros...........................    1,5       2,1       1,0       2,1       1,2        ,0        ,8       2,2       3,1 
  PP/En blanco.......................    2,1       2,1       2,1        ,0        ,5       2,6       2,1       3,7       3,2 
  PP/Abstención......................     ,6        ,8        ,4        ,6        ,3        ,3        ,0        ,9       1,4 
  PSdG/BNG...........................   19,6      20,3      19,1      29,6      23,9      21,7      23,9      15,2       7,6 
  PSdG/IU-EU.........................     ,5        ,7        ,3       1,3        ,2        ,7        ,3       1,0        ,0 
  PSdG/UPyD..........................     ,7        ,3        ,9       1,5        ,6        ,7        ,8        ,5        ,3 
  PSdG/Otros.........................     ,8        ,7        ,9        ,0       2,5        ,7        ,0       1,2        ,0 
  PSdG/En blanco.....................    1,8       1,1       2,4       1,9       3,0       1,9       2,8        ,0        ,6 
  PSdG/Abstención....................     ,5        ,7        ,4       1,3        ,5        ,6       1,0        ,0        ,0 
  BNG/IU-EU..........................     ,9        ,9        ,9       5,3       1,5        ,3        ,0        ,0        ,0 
  BNG/UPyD...........................     ,3        ,3        ,2        ,0        ,7        ,0        ,8        ,0        ,0 
  BNG/Otros..........................     ,7        ,7        ,7        ,0       1,4        ,9        ,0       1,2        ,3 
  BNG/En blanco......................     ,4        ,4        ,4        ,6        ,0       1,2        ,6        ,0        ,0 
  BNG/Abstención.....................     ,5        ,5        ,4        ,0       1,2        ,3        ,0       1,2        ,0 
  IU-EU/Otros........................     ,1        ,0        ,2        ,0        ,6        ,0        ,0        ,0        ,0 
  IU-EU/En blanco....................     ,4        ,3        ,4       1,3       1,2        ,0        ,0        ,0        ,0 
  IU-EU/Abstención...................     ,3        ,5        ,1        ,6        ,0        ,0       1,1        ,0        ,0 
  UPyD/Otros.........................     ,3        ,5        ,2        ,0        ,0        ,3       1,1        ,4        ,0 
  UPyD/En blanco.....................     ,6       1,0        ,3        ,0       1,8       1,4        ,0        ,0        ,0 
  Otros/En blanco....................     ,2        ,3        ,1        ,0        ,9        ,0        ,0        ,0        ,0 
  Otros/Abstención...................     ,3        ,0        ,6        ,6        ,7        ,6        ,0        ,0        ,0 
  En blanco/Abstención...............    1,4       1,0       1,7       2,1        ,6       4,9        ,8        ,0        ,0 
  N.C................................   33,8      32,4      34,9      28,7      27,5      26,9      27,2      41,5      50,3 
 
     (N).............................  (1031)     (444)     (588)      (96)     (221)     (199)     (182)     (124)     (207) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
Suponiendo que las elecciones al Parlamento de Galicia se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición electoral 
votaría Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   23,3      23,6      23,0      18,3      19,1      17,3      20,4      26,9      32,3 
  PSdG...............................   24,0      24,7      23,4      25,8      20,9      21,5      26,2      26,2      24,7 
  BNG................................   12,2      13,8      10,6      23,3      16,2      16,4      13,5       8,4       3,5 
  IU-EU..............................    1,0       1,3        ,7        ,9       1,9        ,7       1,7        ,7        ,3 
  UPyD...............................    1,0       1,0       1,0       1,0        ,9       1,6       1,6        ,6        ,5 
  Otros partidos.....................    1,2       1,5        ,8       1,0       1,9       1,8        ,9       1,3        ,4 
  En  blanco.........................    2,7       3,0       2,5       2,7       5,4       4,8       1,2       1,3       1,0 
  No votaría.........................    5,3       6,2       4,6       7,9       5,4       6,7       4,8       3,3       4,9 
  No sabe todavía....................   19,8      16,6      22,7      15,8      20,5      20,7      22,7      19,5      18,2 
  N.C................................    9,6       8,1      10,9       3,3       7,9       8,5       6,9      11,8      14,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 

PREGUNTA 31a: SÓLO A QUIENES, SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN 
ELECCIONES AL PARLAMENTO DE GALICIA, VOTARÍAN EN BLANCO, NO VOTARÍAN, 

NO SABEN LO QUE HARÍAN O NO CONTESTAN (Pregunta 31) 

 
Pregunta 31a 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   12,3      13,1      11,8       4,6      10,5      11,7       9,3      12,0      18,3 
  PSdG...............................   13,9      11,4      15,8      16,3      15,3      16,6      19,9       6,7      10,2 
  BNG................................    5,6       5,9       5,3       8,8       9,6       6,0       6,1       3,3       2,1 
  IU-EU..............................    1,1       1,3       1,0       1,9       2,3        ,0       2,4        ,0        ,5 
  UPyD...............................     ,8       1,9        ,0        ,7        ,7       1,3       1,5        ,8        ,2 
  Otros partidos.....................     ,6        ,7        ,5       1,9        ,7        ,7       1,2        ,0        ,0 
  Ninguno............................   26,4      28,2      25,1      36,1      25,4      30,3      23,3      29,0      22,1 
  N.S................................   18,5      18,8      18,3      21,3      16,1      16,3      21,1      19,2      19,5 
  N.C................................   20,8      18,7      22,3       8,3      19,4      17,1      15,1      29,0      27,1 
 
     (N).............................  (1121)     (486)     (635)      (78)     (219)     (216)     (172)     (151)     (286) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 31 y 31a 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   27,9      28,0      27,8      19,6      23,2      22,1      23,7      31,2      39,3 
  PSdG...............................   29,2      28,6      29,8      30,6      26,9      28,3      33,4      28,6      28,6 
  BNG................................   14,3      15,9      12,8      26,0      20,0      18,8      15,7       9,6       4,3 
  IU-EU..............................    1,4       1,8       1,0       1,4       2,8        ,7       2,5        ,7        ,5 
  UPyD...............................    1,3       1,7       1,0       1,3       1,2       2,1       2,1        ,9        ,5 
  Otros partidos.....................    1,4       1,8       1,0       1,5       2,1       2,0       1,3       1,3        ,4 
  Ninguno............................    9,9       9,6      10,2      10,7       9,9      12,3       8,3      10,4       8,5 
  N.S................................    6,9       6,4       7,4       6,3       6,3       6,6       7,5       6,9       7,5 
  N.C................................    7,8       6,3       9,1       2,5       7,6       6,9       5,4      10,4      10,4 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, 
¿qué partido cree Ud. que va a ganar? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   25,2      30,5      20,3      26,9      25,9      28,4      25,3      27,0      20,7 
  PSdG...............................   40,3      39,1      41,4      40,0      47,6      43,7      46,6      36,8      30,4 
  BNG................................    3,1       3,0       3,2       6,8       4,1       4,7       2,8       1,2       1,3 
  UPyD...............................     ,0        ,0        ,1        ,0        ,0        ,0        ,3        ,0        ,0 
  Otros..............................     ,1        ,2        ,1        ,2        ,0        ,3        ,1        ,1        ,1 
  N.S................................   28,7      25,1      32,0      24,5      20,0      21,9      22,4      30,1      44,8 
  N.C................................    2,5       2,1       2,9       1,7       2,3       1,0       2,6       4,7       2,7 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 33 
¿Y, personalmente, qué partido preferiría que ganase las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   27,7      28,2      27,2      21,3      21,6      24,2      23,4      31,7      37,6 
  PSdG...............................   29,5      29,5      29,6      29,8      27,1      25,9      34,7      31,6      29,4 
  BNG................................   13,6      14,9      12,4      23,6      19,5      19,6      15,0       8,6       3,4 
  IU-EU..............................     ,9       1,3        ,5       1,2       1,4        ,7       1,9        ,3        ,3 
  UPyD...............................     ,9       1,1        ,8       1,3       1,0       1,5       1,5        ,7        ,1 
  Otros..............................    1,7       2,3       1,2       4,0       3,3       2,1       1,0       1,1        ,1 
  N.S................................   18,3      15,8      20,5      14,5      18,1      19,4      14,6      17,7      21,5 
  N.C................................    7,4       6,9       7,9       4,3       8,1       6,6       7,9       8,2       7,6 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 34 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................    8,7      10,6       7,0      13,1      11,1      10,1       9,6       9,8       3,3 
            (3 - 4)..................   25,5      27,8      23,4      30,2      32,5      29,7      33,1      19,7      13,9 
            (5 - 6)..................   33,3      32,7      33,8      30,6      34,4      36,4      35,2      35,4      28,7 
            (7 - 8)..................   12,3      12,7      11,9      10,4       8,1      11,9       8,0      13,8      18,3 
  Derecha   (9 -10)..................    2,6       2,7       2,4       1,0        ,9        ,9       2,4       3,9       4,8 
  N.S................................   12,4       8,9      15,5       9,4       8,6       5,9       7,3      12,4      24,0 
  N.C................................    5,3       4,6       6,0       5,2       4,3       5,0       4,5       5,1       7,0 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................    4,79      4,70      4,87      4,39      4,39      4,63      4,47      4,95      5,63 
    (N)..............................  (2467)    (1240)    (1227)     (223)     (488)     (472)     (424)     (346)     (515) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 35 
Y utilizando esa misma escala de izquierda a derecha, ¿en qué casilla colocaría Ud. a cada uno de los siguientes 
partidos? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
  (Medias)                                      ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................    7,92      7,87      7,97      8,15      7,94      7,86      7,90      7,90      7,89 
     (N).............................  (2264)    (1162)    (1102)     (193)     (475)     (464)     (395)     (310)     (427) 
 
  PSdG...............................    4,09      4,11      4,07      4,01      4,13      4,12      4,23      4,05      3,97 
     (N).............................  (2260)    (1162)    (1098)     (192)     (470)     (463)     (398)     (313)     (423) 
 
  BNG................................    2,80      2,85      2,76      2,86      3,13      2,94      2,76      2,57      2,45 
     (N).............................  (2150)    (1119)    (1030)     (187)     (454)     (446)     (391)     (293)     (378) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 36 
Después de las próximas elecciones, ¿cree Ud. que sería deseable un cambio de gobierno en Galicia? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................   50,1      51,0      49,2      51,7      50,1      53,4      47,7      50,1      48,4 
  No.................................   32,4      34,6      30,3      29,8      34,5      32,0      36,4      35,3      27,8 
  N.S................................   15,0      11,4      18,4      16,6      12,7      12,0      13,8      12,8      20,5 
  N.C................................    2,5       3,0       2,1       1,9       2,7       2,7       2,0       1,9       3,2 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 



CIS 
Estudio nº 2.783. Pre-electoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2009 Enero-Febrero 2009   

 
28 

 
Pregunta 37 
¿Podría decirme si está Ud. a favor o en contra de que se repita el pacto entre PSdG y BNG para gobernar después de 
las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  A favor............................   30,7      31,7      29,9      35,8      34,3      31,4      36,0      28,7      23,7 
  En contra..........................   44,4      47,6      41,5      39,6      44,3      49,9      42,4      44,0      43,9 
  Indiferente (NO LEER)..............   13,5      13,0      13,9      14,2      12,8      11,4      14,4      16,3      13,1 
  N.S................................    9,1       5,8      12,1       8,3       6,6       4,9       6,0       8,0      16,6 
  N.C................................    2,3       1,9       2,6       2,1       2,0       2,3       1,2       3,0       2,7 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
Pregunta 38 
Le voy a mencionar una serie de líderes políticos. Le agradecería que me indicara si los conoce y qué valoración le 
merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo 
valora “muy bien”. 
 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                              ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Alberto Núñez Feijóo 
        Lo valora..................   79,0      83,8      74,6      76,9      82,9      85,6      83,2      80,3      68,9 
        No conoce..................    4,0       2,3       5,6       4,8       3,6       3,2       3,5       2,5       5,8 
        N.S........................   14,6      11,4      17,4      16,9      10,9       8,7      11,1      14,9      22,6 
        N.C........................    2,4       2,5       2,4       1,4       2,6       2,5       2,1       2,2       2,8 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     Emilio Pérez Touriño 
        Lo valora..................   84,5      87,8      81,5      80,9      89,4      90,2      87,7      84,7      75,9 
        No conoce..................     ,7        ,5        ,9        ,8       1,0        ,6        ,7        ,3        ,8 
        N.S........................   12,4       9,3      15,3      17,0       7,0       6,9       9,5      12,8      20,5 
        N.C........................    2,4       2,4       2,4       1,4       2,6       2,4       2,1       2,2       2,8 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
 
     Anxo Quintana 
        Lo valora..................   82,7      86,8      78,9      80,4      87,3      89,2      87,6      83,2      72,1 
        No conoce..................    1,7       1,3       2,0       1,0       1,7       1,5       1,3        ,7       2,7 
        N.S........................   13,2       9,5      16,6      17,3       8,4       6,9       8,9      13,9      22,2 
        N.C........................    2,5       2,4       2,6       1,4       2,6       2,4       2,1       2,2       3,1 
 
        (N)........................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
     ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
(continúa) 



CIS 
Estudio nº 2.783. Pre-electoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2009 Enero-Febrero 2009   

 
29 

 
   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
  (Medias)                                      ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo...............    4,60      4,58      4,62      4,52      4,26      4,39      4,43      4,59      5,26 
     (N).............................  (2369)    (1202)    (1168)     (201)     (464)     (453)     (400)     (337)     (513) 
 
  Emilio Pérez Touriño...............    5,33      5,26      5,39      5,31      5,24      5,11      5,36      5,54      5,44 
     (N).............................  (2533)    (1259)    (1275)     (211)     (501)     (478)     (421)     (355)     (566) 
 
  Anxo Quintana......................    4,60      4,49      4,70      5,16      4,82      4,64      4,75      4,41      4,14 
     (N).............................  (2480)    (1245)    (1235)     (210)     (489)     (472)     (421)     (349)     (537) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 39 
¿Quién preferiría que fuera el Presidente después de las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo...............   23,9      25,0      22,9      16,4      18,7      20,7      21,7      25,4      33,5 
  Emilio Pérez Touriño...............   29,8      30,5      29,1      25,8      28,4      27,7      33,0      32,7      29,7 
  Anxo Quintana......................   14,3      14,8      13,8      26,2      19,9      17,8      14,6      11,6       4,8 
  Otro...............................    4,4       5,3       3,6       4,4       6,3       6,4       5,9       2,9       1,3 
  Ninguno............................    6,2       6,9       5,5       7,9       7,5       9,3       4,3       5,2       4,0 
  N.S................................   16,2      13,1      19,0      16,2      12,4      13,0      15,5      18,1      20,6 
  N.C................................    5,3       4,4       6,2       3,1       6,8       5,1       4,9       4,2       6,1 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 40 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de 2005…? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................   82,8      83,0      82,6      42,8      81,1      84,3      88,8      90,1      89,3 
  No tenía edad para votar...........    3,8       4,4       3,2      42,5        ,0        ,0        ,3        ,0        ,0 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...     ,5        ,3        ,6       2,1        ,6        ,4        ,2        ,3        ,2 
  No fue a votar porque no pudo......    4,6       4,4       4,8       6,7       7,4       4,1       3,0       4,1       3,4 
  Prefirió no votar..................    6,0       6,1       6,0       4,6       8,0       7,9       5,3       4,4       5,1 
  No recuerda........................    1,5       1,3       1,7        ,7       2,4       2,4        ,8        ,7       1,3 
  N.C................................     ,8        ,6       1,0        ,6        ,5        ,9       1,6        ,4        ,6 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 40a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 
ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2005 (Pregunta 40) 

 
Pregunta 40a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   28,7      29,9      27,6      13,6      22,4      25,6      24,1      30,1      39,7 
  PSdG...............................   33,1      32,0      34,0      41,7      32,7      30,4      39,7      32,9      29,5 
  BNG................................   14,9      16,5      13,4      23,9      23,3      20,7      16,2      11,4       4,8 
  IU-EU..............................     ,8        ,9        ,7        ,0       1,5       1,3       1,4        ,4        ,0 
  Otros..............................     ,6        ,8        ,4       2,4       1,2        ,3        ,1        ,7        ,4 
  En blanco..........................    2,5       2,6       2,4       1,6       2,5       6,6       2,3       2,1        ,2 
  No recuerda........................    7,6       6,2       8,9       6,1       8,0       6,4       5,6       7,6       9,6 
  N.C................................   11,9      11,1      12,6      10,7       8,4       8,6      10,5      14,9      15,8 
 
     (N).............................  (2484)    (1191)    (1293)     (112)     (454)     (447)     (427)     (378)     (666) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 41 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una 
escala de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no iré a votar" y 10 significa que "con toda seguridad iré a 
votar". 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................    8,31      8,26      8,36      7,90      8,06      8,26      8,35      8,60      8,51 
    (N)..............................  (2926)    (1406)    (1519)     (258)     (554)     (524)     (473)     (411)     (705) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 42 
¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las elecciones generales de marzo de 2008? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSdG-PSOE..........................   35,8      35,7      35,8      30,8      40,0      37,5      42,5      35,2      29,1 
  PP.................................   26,2      27,3      25,2      16,9      19,8      23,7      21,8      27,9      37,7 
  IU-EU..............................    1,1       1,1       1,0       2,0       1,9       1,2       1,5        ,3        ,1 
  UPyD...............................     ,7        ,7        ,6        ,8        ,9        ,7       1,0        ,6        ,2 
  BNG................................    7,5       8,4       6,7       8,6       9,9      11,1       9,3       5,7       2,7 
  Otros..............................     ,3        ,3        ,4        ,6        ,6        ,4        ,0        ,7        ,1 
  No tenía edad para votar...........    1,0       1,4        ,7      11,5        ,0        ,0        ,0        ,0        ,0 
  En blanco..........................    2,0       1,7       2,2       2,3       2,7       5,2       1,0        ,9        ,3 
  No votó............................   10,4      10,6      10,1      15,2      14,8      10,0       9,6       8,2       7,4 
  No recuerda........................    4,7       3,5       5,8       4,5       1,8       2,6       4,4       5,2       8,2 
  N.C................................   10,5       9,4      11,5       6,8       7,7       7,5       8,9      15,3      14,1 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 43 
Sexo: 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................   47,8     100,0        ,0      52,6      50,1      50,1      49,2      48,8      41,6 
  Mujer..............................   52,2        ,0     100,0      47,4      49,9      49,9      50,8      51,2      58,4 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 44 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................    8,7       9,6       7,9     100,0        ,0        ,0        ,0        ,0        ,0 
  25-34..............................   18,7      19,6      17,9        ,0     100,0        ,0        ,0        ,0        ,0 
  35-44..............................   17,7      18,5      16,9        ,0        ,0     100,0        ,0        ,0        ,0 
  45-54..............................   16,0      16,5      15,6        ,0        ,0        ,0     100,0        ,0        ,0 
  55-64..............................   14,0      14,3      13,7        ,0        ,0        ,0        ,0     100,0        ,0 
  65 y +.............................   24,9      21,6      27,8        ,0        ,0        ,0        ,0        ,0     100,0 
  N.C................................     ,1        ,0        ,1        ,0        ,0        ,0        ,0        ,0        ,0 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 45 y 45a 
Nivel de estudios: 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sin estudios.......................    7,5       5,4       9,4        ,0        ,4       1,0       1,3       6,0      24,9 
  Primaria...........................   48,4      47,8      48,9      37,7      27,3      38,7      52,5      63,5      63,8 
  Secundaria.........................   12,5      13,3      11,7      29,0      15,3      15,0      14,1      10,2       2,9 
  F.P................................   15,1      17,1      13,4      19,0      30,8      24,0      11,8       6,7       2,7 
  Medios universitarios..............    7,9       6,6       9,0      11,2      11,2       8,2       9,4       8,1       2,7 
  Superiores.........................    8,4       9,6       7,2       2,6      15,0      12,7      10,6       5,4       2,3 
  N.C................................     ,3        ,2        ,4        ,5        ,1        ,3        ,3        ,1        ,6 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 46 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Católico/a.........................   83,2      80,0      86,1      66,1      71,1      79,7      86,0      89,2      95,5 
  Creyente de otra religión..........     ,7        ,9        ,5       1,6        ,8        ,8        ,1       1,2        ,3 
  No creyente........................    9,3      10,7       8,1      18,2      17,0      11,1       8,5       6,2       1,5 
  Ateo...............................    5,1       6,5       3,8      10,0       8,6       7,5       4,2       2,2       1,3 
  N.C................................    1,7       1,9       1,5       4,1       2,4        ,9       1,3       1,2       1,3 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 46a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICOS O 

CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN (Pregunta 46) 

 
Pregunta 46a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casi nunca.........................   43,4      52,6      35,6      65,3      71,4      57,5      45,9      31,1      19,1 
  Varias veces al año................   20,4      22,5      18,6      21,9      14,7      21,1      23,3      25,4      18,3 
  Alguna vez al mes..................   14,2      10,1      17,7       6,0       9,4      13,0      15,5      16,0      18,1 
  Casi todos los domingos y festivos.   19,8      13,3      25,4       5,8       4,4       7,7      14,7      25,0      39,5 
  Varias veces a la semana...........    1,9       1,4       2,3        ,7        ,1        ,6        ,3       2,1       4,6 
  N.C................................     ,2        ,1        ,4        ,3        ,0        ,1        ,3        ,3        ,4 
 
     (N).............................  (2515)    (1160)    (1355)     (177)     (403)     (426)     (414)     (379)     (714) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Preguntas 47 a 51 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Directores y profesionales.........    5,9       8,3       3,8       1,3       7,4       8,1      11,0       7,5        ,8 
  Técnicos y cuadro medios...........    8,6       9,3       8,0       4,5      14,7      14,0      14,0       5,7        ,0 
  Pequeños empresarios...............    4,8       6,9       3,0       1,1       5,3       6,5       8,1       8,4        ,6 
  Agricultores.......................    2,4       2,2       2,6        ,7       1,1       2,8       3,6       6,6        ,5 
  Empleados de oficinas y servicios..    8,2       4,9      11,2       8,9      15,7      15,6       6,9       3,7        ,3 
  Obreros cualificados...............    8,3      14,5       2,6      11,1      13,1      12,6       9,8       7,4        ,1 
  Obreros no cualificados............    8,2       7,3       9,0       7,8       9,7      13,4      13,1       8,2        ,4 
  Jubilados y pensionistas...........   27,7      28,7      26,8        ,0       1,4       1,8       7,6      29,5      87,4 
  Parados............................   10,8      12,0       9,8      17,9      21,6      15,9      10,0       5,4        ,2 
  Estudiantes........................    4,4       4,6       4,3      43,5       3,3        ,0        ,0        ,0        ,0 
  Trabajo doméstico no remunerado....    9,4        ,1      18,0       2,5       4,7       7,1      14,4      17,0       9,6 
  No clasificables...................    1,2       1,4       1,0        ,8       1,9       2,2       1,4        ,6        ,1 
 
     (N).............................  (2999)    (1434)    (1565)     (261)     (560)     (530)     (481)     (419)     (746) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Estatus socioeconómico: 
 
 
 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                        TOTAL          SEXO                                    EDAD 
                                                ═══════════════════ ═══════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                 HOMBRE     MUJER     18-24     25-34     35-44     45-54     55-64    65 y + 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Clase alta/ media-alta.............   15,8      16,4      15,2       9,8      22,6      19,4      19,8      14,6       7,9 
  Nuevas clases medias...............   18,6      14,0      22,9      20,8      25,8      26,0      15,5      15,1      11,0 
  Viejas clases medias...............   23,5      23,8      23,2      12,8      10,5      14,9      22,0      26,7      42,5 
  Obreros cualificados...............   31,4      37,7      25,6      41,8      32,8      27,3      31,0      32,0      29,6 
  Obreros no cualificados............   10,8       8,1      13,2      14,7       8,3      12,5      11,7      11,5       9,0 
 
     (N).............................  (2928)    (1405)    (1523)     (251)     (553)     (520)     (470)     (409)     (723) 
  ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 



 

 

TAMAÑO DE MUNICIPIO 
 
 



CIS 
Estudio nº 2.783. Pre-electoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2009 Enero-Febrero 2009   

 
36 

 
Pregunta 1 
Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de Galicia? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO  
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,2         ,4         ,4         ,2         ,3         ,1 
              Buena..............................     7,4        9,5        8,4        7,4        9,3        4,6 
              Regular............................    43,7       48,0       41,7       42,7       42,0       47,7 
              Mala...............................    35,0       35,3       37,8       34,4       32,1       33,9 
              Muy mala...........................    12,6        6,9       10,2       15,0       15,7       11,8 
              N.S................................     1,0         ,0        1,4         ,2         ,6        1,9 
              N.C................................      ,1         ,0         ,2         ,2         ,0         ,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación económica actual de España? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,2         ,4         ,2         ,3         ,0         ,0 
              Buena..............................     4,6        4,8        5,8        4,2        7,0        2,5 
              Regular............................    40,2       44,1       35,3       35,2       31,7       56,8 
              Mala...............................    36,4       40,1       41,4       37,5       37,5       27,5 
              Muy mala...........................    17,1        8,2       15,0       21,6       22,5       12,5 
              N.S................................     1,4        1,9        2,2        1,3         ,8         ,5 
              N.C................................      ,1         ,4         ,1         ,0         ,4         ,2 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y en relación a la situación política actual de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,6        1,5         ,6         ,4         ,8         ,5 
              Buena..............................    14,7       15,5       15,1       14,8       18,1       12,3 
              Regular............................    45,7       59,8       44,2       43,7       44,4       47,9 
              Mala...............................    23,8       16,0       21,6       24,3       23,7       27,5 
              Muy mala...........................     6,0        1,1        5,2        7,2        7,2        5,8 
              N.S................................     8,8        5,5       12,7        9,6        5,4        5,1 
              N.C................................      ,5         ,4         ,6         ,2         ,3         ,9 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política actual de España? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,7        1,1         ,8         ,1        2,0         ,5 
              Buena..............................    12,4       14,3       11,8       13,1       17,2        9,3 
              Regular............................    44,8       49,4       42,5       39,8       36,6       57,7 
              Mala...............................    25,0       22,3       23,9       27,4       28,8       21,7 
              Muy mala...........................     7,6        4,3        6,1        9,2        9,5        7,0 
              N.S................................     8,7        7,0       14,1       10,1        4,8        2,7 
              N.C................................      ,8        1,7         ,9         ,3        1,1        1,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Voy a leerle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. Me gustaría que me dijese cuál es el que a Ud., 
personalmente, le preocupa más. ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              En primer lugar 
              El paro............................    54,8       63,0       49,9       48,2       59,2       65,9 
              La agricultura y ganadería.........     3,4        5,6        7,4        1,8        3,1         ,4 
              La vivienda........................     4,2        1,9        4,0        5,8        4,3        2,5 
              El autogobierno de Galicia.........     1,1         ,8        1,0        2,0         ,4         ,4 
              La economía........................    20,3       12,9       20,4       22,6       19,9       18,8 
              La educación.......................     3,4        1,9        3,6        3,4        2,9        3,7 
              La sanidad.........................     6,3        5,8        5,6        8,5        5,6        4,5 
              La lengua gallega..................      ,4         ,8         ,1        1,0         ,0         ,0 
              La inseguridad ciudadana...........     3,2        5,3        4,3        3,7        1,4        1,6 
              La pesca...........................      ,7        1,0        1,2        1,0         ,0         ,0 
              La protección del medio ambiente...      ,8         ,4         ,9         ,7        1,4         ,5 
              Las infraestructuras (carreteras, 
                 ferrocarriles)..................     1,0         ,4        1,1         ,7        1,8        1,1 
              N.S................................      ,1         ,0         ,2         ,2         ,0         ,2 
              N.C................................      ,3         ,0         ,4         ,4         ,0         ,3 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              En segundo lugar 
              El paro............................    19,8       13,7       24,4       20,8       14,4       16,9 
              La agricultura y ganadería.........     4,7       11,5        8,0        4,1        3,4         ,9 
              La vivienda........................    13,3        9,3       13,8       14,5       13,0       12,0 
              El autogobierno de Galicia.........     1,8        3,1        2,0        1,6        2,0        1,2 
              La economía........................    27,9       24,9       22,0       25,4       29,5       38,2 
              La educación.......................     7,3        9,3        4,9        6,6       11,4        8,9 
              La sanidad.........................    11,4       13,2       10,3       11,3       13,5       11,4 
              La lengua gallega..................      ,6         ,8         ,3         ,7         ,0         ,9 
              La inseguridad ciudadana...........     6,6        6,8        7,7        6,4        5,4        6,1 
              La pesca...........................     1,3        1,4        1,8        1,9         ,3         ,4 
              La protección del medio ambiente...     2,4        3,2        2,2        2,6        3,9        1,2 
              Las infraestructuras (carreteras, 
                 ferrocarriles)..................     1,9        2,9        1,6        2,2        3,1        1,0 
              N.S................................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,4 
              N.C................................      ,8         ,0        1,0        1,4         ,0         ,4 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál de los principales partidos de Galicia considera Ud. que está más capacitado para hacer frente a cada uno de 
esos temas? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              El paro 
              PP.................................    22,2       24,7       22,9       24,3       20,1       19,0 
              PSdG...............................    24,0       24,7       22,6       23,1       27,2       25,1 
              BNG................................     7,9       10,7        7,0        6,0       11,1        9,2 
              Otros..............................     2,2         ,4        1,1        3,1        2,7        2,2 
              Ninguno (NO LEER)..................    15,2       12,0       12,9       14,3       20,2       17,4 
              N.S................................    25,5       27,1       31,5       23,6       15,9       25,1 
              N.C................................     3,1         ,4        2,1        5,5        2,6        2,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La agricultura y ganadería 
              PP.................................    18,0       20,9       19,6       19,8       13,9       15,2 
              PSdG...............................    20,3       18,7       19,0       20,3       17,5       23,6 
              BNG................................    18,5       24,9       14,9       16,5       28,7       19,1 
              Otros..............................     1,8         ,4         ,8        2,7        2,5        1,9 
              Ninguno (NO LEER)..................    10,4        7,1       10,5        9,6       11,9       11,2 
              N.S................................    28,0       27,2       32,9       26,1       23,3       27,2 
              N.C................................     2,9         ,8        2,3        5,0        2,3        1,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La vivienda 
              PP.................................    21,2       22,4       21,4       24,7       17,8       17,7 
              PSdG...............................    26,3       25,9       23,9       24,4       30,2       30,0 
              BNG................................     9,2       15,1        7,9        8,3        8,7       11,2 
              Otros..............................     1,9         ,4         ,8        2,3        3,6        2,1 
              Ninguno (NO LEER)..................    11,8        7,7       10,4       11,2       15,9       13,1 
              N.S................................    26,8       28,1       33,5       24,5       21,6       24,0 
              N.C................................     2,7         ,4        2,1        4,6        2,2        1,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              El autogobierno de Galicia 
              PP.................................    19,4       24,0       21,5       21,5       14,1       15,9 
              PSdG...............................    23,0       22,9       21,1       23,1       24,0       25,0 
              BNG................................    16,1       18,7       12,2       16,4       22,3       16,6 
              Otros..............................     1,8         ,4        1,2        1,6        3,2        2,2 
              Ninguno (NO LEER)..................    10,3        6,6        9,1        9,0       13,5       12,8 
              N.S................................    26,4       26,6       32,8       23,6       20,3       25,4 
              N.C................................     3,0         ,8        2,1        4,8        2,6        2,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
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CIS 
Estudio nº 2.783. Pre-electoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2009 Enero-Febrero 2009   

 
40 

 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              La economía 
              PP.................................    27,0       30,4       29,3       29,1       24,0       22,2 
              PSdG...............................    24,8       25,2       23,3       22,8       27,8       27,7 
              BNG................................     7,6       12,1        5,6        6,5        9,7        9,6 
              Otros..............................     1,9         ,4        1,3        2,0        3,1        2,3 
              Ninguno (NO LEER)..................    11,7        7,1       10,3       11,3       16,2       12,5 
              N.S................................    23,9       24,3       27,8       23,0       16,9       23,8 
              N.C................................     3,0         ,4        2,4        5,2        2,3        1,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La educación 
              PP.................................    23,0       24,9       25,6       24,8       20,5       18,3 
              PSdG...............................    27,6       25,8       24,6       25,5       32,9       31,6 
              BNG................................     9,9       14,8        8,0        9,8       10,3       11,3 
              Otros..............................     2,1        1,5        1,4        2,0        3,4        2,5 
              Ninguno (NO LEER)..................     9,8        5,8        8,5       10,1       11,7       11,0 
              N.S................................    24,4       26,7       29,7       22,2       19,0       23,4 
              N.C................................     3,2         ,4        2,3        5,7        2,3        2,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La sanidad 
              PP.................................    21,5       24,8       23,5       23,6       17,4       17,6 
              PSdG...............................    28,5       26,8       26,9       26,8       32,0       31,0 
              BNG................................     8,8       14,7        6,6        8,5        9,6       10,4 
              Otros..............................     1,8        1,5        1,1        1,7        4,0        1,8 
              Ninguno (NO LEER)..................    10,6        6,7        9,3       10,7       13,0       11,4 
              N.S................................    25,3       25,2       29,9       22,8       20,9       25,1 
              N.C................................     3,5         ,4        2,6        5,9        3,0        2,5 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La lengua gallega 
              PP.................................    16,9       21,0       18,3       17,7       14,4       14,4 
              PSdG...............................    19,2       17,2       18,9       18,2       17,8       22,1 
              BNG................................    25,9       28,4       20,9       27,0       35,1       25,3 
              Otros..............................     1,4         ,4        1,1        1,4        2,7        1,4 
              Ninguno (NO LEER)..................     9,3        6,2        8,3        8,9       10,2       11,3 
              N.S................................    24,0       26,0       30,0       21,4       17,4       23,3 
              N.C................................     3,3         ,8        2,6        5,3        2,4        2,2 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La inseguridad ciudadana 
              PP.................................    24,9       29,5       26,8       27,3       22,2       20,0 
              PSdG...............................    25,2       22,3       23,2       24,5       26,7       28,4 
              BNG................................     7,5       10,3        5,2        7,2        9,0        9,5 
              Otros..............................     1,9         ,4        1,3        2,0        3,9        1,6 
              Ninguno (NO LEER)..................    10,6        6,6        9,6       10,0       12,3       12,4 
              N.S................................    26,7       29,6       31,6       23,7       23,2       25,9 
              N.C................................     3,1        1,2        2,3        5,1        2,6        2,2 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 

 
(continúa) 
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              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              La pesca 
              PP.................................    18,9       19,1       20,6       21,1       13,9       16,5 
              PSdG...............................    22,8       20,5       22,1       21,2       23,0       26,4 
              BNG................................    14,1       18,2        9,8       13,4       22,0       15,6 
              Otros..............................     1,9        1,5        1,5        2,0        3,0        1,6 
              Ninguno (NO LEER)..................     9,5        6,7        8,5        9,9       10,4       10,4 
              N.S................................    29,7       33,3       35,3       27,2       25,4       27,6 
              N.C................................     3,0         ,8        2,1        5,3        2,3        1,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La protección del medio ambiente 
              PP.................................    18,0       20,9       19,8       20,2       13,2       14,6 
              PSdG...............................    24,0       21,4       21,2       22,9       25,7       28,7 
              BNG................................    16,6       23,4       13,8       16,2       21,4       16,7 
              Otros..............................     2,6         ,4        1,8        2,5        6,1        2,2 
              Ninguno (NO LEER)..................     9,6        6,2        8,2        9,8       11,0       11,1 
              N.S................................    25,9       26,8       32,9       22,8       19,6       24,5 
              N.C................................     3,3         ,8        2,3        5,6        3,0        2,2 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              Las infraestructuras (carreteras, 
                 ferrocarriles) 
              PP.................................    22,8       24,3       24,0       24,0       22,1       19,8 
              PSdG...............................    29,5       31,8       27,6       28,7       30,8       31,9 
              BNG................................     8,5       11,1        5,7        7,7       12,0       10,6 
              Otros..............................     1,5         ,4        1,1        1,7        3,2        1,2 
              Ninguno (NO LEER)..................     9,7        5,8        8,7        9,3       11,2       11,3 
              N.S................................    24,7       25,3       30,4       23,1       18,0       23,2 
              N.C................................     3,3        1,2        2,6        5,5        2,6        2,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno de la 
Xunta en cada uno de esos temas? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              El paro 
              Muy buena..........................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,5         ,0 
              Buena..............................    13,6       15,4       15,6       14,6       16,9        7,8 
              Regular (NO LEER)..................    34,4       47,9       32,0       21,8       33,5       52,3 
              Mala...............................    36,3       29,0       35,6       47,9       34,0       24,2 
              Muy mala...........................     7,2        1,9        7,8        7,9        6,6        6,9 
              N.S................................     7,7        5,0        8,5        7,2        8,0        7,8 
              N.C................................      ,6         ,8         ,3         ,7         ,6        1,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La agricultura y ganadería 
              Muy buena..........................      ,5         ,4         ,6         ,1        1,0         ,6 
              Buena..............................    21,6       21,7       21,1       29,3       21,3       12,0 
              Regular (NO LEER)..................    31,8       38,9       30,0       19,9       27,5       51,0 
              Mala...............................    24,0       27,2       27,2       27,4       25,8       13,7 
              Muy mala...........................     4,5        2,4        5,5        4,3        5,8        3,1 
              N.S................................    17,1        8,7       15,4       18,5       18,6       18,5 
              N.C................................      ,5         ,8         ,3         ,5         ,2        1,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La vivienda 
              Muy buena..........................      ,4         ,4         ,3         ,1        1,6         ,2 
              Buena..............................    18,5       16,4       19,5       25,1       17,4        9,5 
              Regular (NO LEER)..................    33,6       42,1       30,5       22,1       31,7       52,3 
              Mala...............................    32,5       26,4       34,1       38,9       33,3       22,7 
              Muy mala...........................     5,8        1,8        4,9        6,7        8,5        5,2 
              N.S................................     8,5       12,1       10,2        6,4        7,2        9,1 
              N.C................................      ,6         ,8         ,5         ,6         ,3        1,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              El autogobierno de Galicia 
              Muy buena..........................      ,4         ,8         ,8         ,1        1,0         ,1 
              Buena..............................    24,4       25,9       24,9       31,3       22,3       15,2 
              Regular (NO LEER)..................    33,6       37,7       30,3       22,7       33,1       52,0 
              Mala...............................    22,9       19,7       21,9       27,2       25,8       17,5 
              Muy mala...........................     3,6        2,9        2,8        5,3        2,5        3,0 
              N.S................................    13,9       11,3       17,6       12,9       14,1       10,9 
              N.C................................     1,2        1,6        1,7         ,6        1,3        1,3 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
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              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              La economía 
              Muy buena..........................      ,0         ,4         ,1         ,0         ,0         ,0 
              Buena..............................    13,1       13,1       15,2       15,0       15,1        7,0 
              Regular (NO LEER)..................    33,6       38,6       29,4       22,4       34,6       52,2 
              Mala...............................    37,8       37,8       38,2       48,7       32,6       25,4 
              Muy mala...........................     8,1        2,3        8,7        8,7       11,5        5,9 
              N.S................................     6,8        7,0        8,0        4,9        6,1        8,4 
              N.C................................      ,5         ,8         ,4         ,3         ,2        1,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La educación 
              Muy buena..........................      ,5         ,4         ,6         ,2         ,8         ,4 
              Buena..............................    28,1       27,1       30,5       36,1       26,6       15,3 
              Regular (NO LEER)..................    34,2       37,6       31,0       23,6       34,4       51,6 
              Mala...............................    22,6       21,7       22,5       24,6       23,9       19,4 
              Muy mala...........................     5,0        2,6        3,5        6,3        6,9        4,6 
              N.S................................     9,1        9,8       11,4        8,6        7,3        7,6 
              N.C................................      ,6         ,8         ,5         ,6         ,0        1,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La sanidad 
              Muy buena..........................      ,8         ,4        1,3         ,4        1,5         ,6 
              Buena..............................    26,2       22,5       26,5       32,6       30,9       15,5 
              Regular (NO LEER)..................    36,7       47,8       36,0       26,4       31,8       52,0 
              Mala...............................    25,1       21,5       25,7       29,2       25,7       19,3 
              Muy mala...........................     4,6        4,2        4,2        6,0        3,5        3,9 
              N.S................................     6,0        2,7        6,0        5,2        6,5        7,4 
              N.C................................      ,5         ,8         ,3         ,3         ,2        1,3 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La lengua gallega 
              Muy buena..........................      ,8        3,1         ,7         ,5         ,5        1,3 
              Buena..............................    34,6       28,6       36,2       44,6       33,4       21,2 
              Regular (NO LEER)..................    31,0       37,0       30,0       19,2       29,8       47,7 
              Mala...............................    17,4       14,6       16,3       19,7       20,8       14,6 
              Muy mala...........................     4,1        2,6        2,4        6,1        4,0        3,9 
              N.S................................    10,9       11,8       13,5        9,4       10,6        9,7 
              N.C................................     1,0        2,4         ,9         ,6         ,9        1,5 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La inseguridad ciudadana 
              Muy buena..........................      ,3         ,4         ,4         ,3         ,7         ,2 
              Buena..............................    27,5       25,7       26,8       34,8       29,2       18,1 
              Regular (NO LEER)..................    36,1       43,0       33,9       25,2       34,9       52,8 
              Mala...............................    23,5       19,6       25,8       28,1       22,2       16,0 
              Muy mala...........................     3,7        1,8        3,5        4,4        3,6        3,3 
              N.S................................     8,2        8,7        9,2        7,0        8,6        8,3 
              N.C................................      ,7         ,8         ,4         ,3         ,8        1,4 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 

 
 

(continúa) 
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              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              La pesca 
              Muy buena..........................      ,2         ,0         ,3         ,2         ,2         ,2 
              Buena..............................    20,8       18,2       20,2       27,9       20,8       12,7 
              Regular (NO LEER)..................    32,1       33,6       30,0       21,8       26,5       51,0 
              Mala...............................    20,4       17,8       22,5       26,0       16,4       13,1 
              Muy mala...........................     3,6        1,8        3,2        4,3        5,6        2,4 
              N.S................................    22,1       27,8       23,2       19,3       29,6       19,4 
              N.C................................      ,8         ,8         ,6         ,5         ,9        1,3 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La protección del medio ambiente 
              Muy buena..........................      ,4        1,1         ,4         ,3         ,6         ,3 
              Buena..............................    31,4       34,8       33,3       38,4       31,9       18,8 
              Regular (NO LEER)..................    36,0       36,5       33,8       26,5       32,5       53,1 
              Mala...............................    18,4       17,2       17,2       22,2       20,9       13,5 
              Muy mala...........................     2,8        1,2        2,3        3,6        3,0        2,3 
              N.S................................    10,4        8,4       12,3        8,5       10,7       10,8 
              N.C................................      ,7         ,8         ,7         ,5         ,5        1,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              Las infraestructuras (carreteras, 
                 ferrocarriles) 
              Muy buena..........................      ,9         ,8        1,2        1,2        1,2         ,2 
              Buena..............................    32,1       34,3       36,0       40,2       28,2       18,0 
              Regular (NO LEER)..................    35,4       41,9       32,6       23,7       31,9       55,2 
              Mala...............................    19,9       15,0       17,5       23,8       27,2       14,7 
              Muy mala...........................     3,2        1,6        2,5        4,3        4,1        2,5 
              N.S................................     7,8        5,6        9,7        6,2        6,9        8,3 
              N.C................................      ,7         ,8         ,6         ,6         ,5        1,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y, en general, cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta en estos últimos cuatro años,…? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,9        1,9        1,4         ,6        1,4         ,3 
              Buena..............................    24,1       28,2       27,4       22,8       25,9       19,9 
              Regular............................    50,8       51,1       49,0       50,6       50,1       53,6 
              Mala...............................    17,7       15,0       15,9       19,4       17,8       18,2 
              Muy mala...........................     3,2         ,8        2,7        3,7        2,6        4,0 
              N.S................................     3,0        2,6        3,4        2,8        2,3        3,1 
              N.C................................      ,3         ,4         ,2         ,2         ,0         ,9 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 9 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PP en la oposición? 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,5        1,2         ,7         ,6         ,2         ,4 
              Buena..............................    12,7       18,1       15,1       13,5       10,1        9,0 
              Regular............................    40,9       39,6       42,2       40,4       36,6       42,7 
              Mala...............................    28,4       27,3       25,0       26,6       32,3       33,0 
              Muy mala...........................     9,8        6,5        6,6       12,0       13,2        9,6 
              N.S................................     7,0        6,1        9,7        6,4        6,1        4,9 
              N.C................................      ,7        1,2         ,7         ,6        1,5         ,4 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cómo calificaría Ud. la gestión de Emilio Pérez Touriño al frente de la Xunta de Galicia? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................     1,3        3,4        1,5         ,9        1,4         ,9 
              Buena..............................    27,3       30,1       30,4       24,7       27,4       26,5 
              Regular............................    45,8       44,9       45,3       48,7       46,0       42,5 
              Mala...............................    16,3       17,7       14,4       15,2       15,7       20,3 
              Muy mala...........................     3,7         ,8        2,8        4,9        4,1        3,7 
              N.S................................     5,1        2,3        5,3        5,3        4,6        5,4 
              N.C................................      ,5         ,8         ,3         ,2        1,0         ,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 11 
Como Ud. sabe, en estos cuatro últimos años el PSdG y el BNG han gobernado juntos. ¿Me podría decir de cuál de 
estos dos partidos dependía la Consellería do Medio Rural? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Correcto (BNG).....................    41,8       45,7       39,6       43,4       43,5       40,6 
              Incorrecto.........................     7,2        6,6        9,4        6,7        5,5        6,3 
              N.S................................    50,6       47,7       50,8       49,7       49,8       52,6 
              N.C................................      ,4         ,0         ,3         ,2        1,3         ,5 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
¿Y la de Economía e Facenda? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Correcto (PSdG)....................    40,4       36,5       39,0       41,7       42,8       40,1 
              Incorrecto.........................     4,7        6,1        4,8        4,4        4,1        5,1 
              N.S................................    54,5       57,5       56,0       53,7       52,2       54,1 
              N.C................................      ,4         ,0         ,2         ,2         ,9         ,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 13 
En general, ¿considera Ud. que la política del Gobierno central en estos últimos cuatro años ha sido más bien favorable 
o más bien desfavorable para Galicia? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Más bien favorable.................    27,9       39,1       29,7       28,9       28,1       22,0 
              Ni favorable ni desfavorable (NO 
                 LEER)...........................    18,2       20,7       20,0       14,8       22,8       17,6 
              Más bien desfavorable..............    41,5       30,5       37,3       45,8       33,7       47,4 
              N.S................................    11,8        7,8       12,8        9,8       14,6       12,5 
              N.C................................      ,6        1,9         ,2         ,6         ,9         ,6 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno central,…?  
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,8         ,0         ,8        1,0        1,0         ,5 
              Buena..............................    16,9       26,7       16,7       14,6       22,0       15,6 
              Regular............................    48,3       44,6       48,2       45,0       48,1       53,7 
              Mala...............................    24,7       21,6       23,8       29,4       21,3       21,9 
              Muy mala...........................     5,5        3,9        5,5        6,4        5,0        5,0 
              N.S................................     3,4        2,0        4,6        3,6        1,7        2,7 
              N.C................................      ,4        1,2         ,4         ,1         ,8         ,6 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 15 
¿Y cómo cree Ud. que irían las cosas si el PP estuviera al frente del Gobierno central: mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Mejor..............................    21,0       22,6       22,2       23,0       19,6       17,3 
              Igual..............................    34,0       31,7       34,3       37,5       34,1       29,2 
              Peor...............................    30,2       34,2       26,0       25,4       35,2       38,5 
              N.S................................    14,1        9,9       17,3       13,0       10,5       14,2 
              N.C................................      ,7        1,6         ,2        1,0         ,6         ,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
¿Cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno central 
en los siguientes temas? 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              El paro 
              Muy buena..........................      ,2         ,0         ,3         ,3         ,3         ,0 
              Buena..............................    10,6        8,7       11,2       11,0       15,2        7,0 
              Regular (NO LEER)..................    31,2       39,6       26,9       18,3       27,5       54,0 
              Mala...............................    42,4       40,6       46,7       53,3       37,9       25,3 
              Muy mala...........................    10,2        4,6        8,9       11,4       14,7        9,0 
              N.S................................     4,8        5,7        6,0        5,1        3,3        3,7 
              N.C................................      ,6         ,8         ,1         ,5        1,2        1,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              Las políticas sociales 
              Muy buena..........................     2,7        4,5        2,1        2,8        4,0        2,3 
              Buena..............................    30,6       31,0       28,0       38,4       39,5       18,5 
              Regular (NO LEER)..................    33,4       32,8       32,0       21,7       27,8       53,9 
              Mala...............................    19,8       17,7       23,4       22,8       16,6       13,5 
              Muy mala...........................     3,3         ,8        2,7        3,9        2,2        4,3 
              N.S................................     9,5       11,6       11,7       10,0        7,5        6,7 
              N.C................................      ,7        1,6         ,1         ,5        2,3         ,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              El terrorismo 
              Muy buena..........................     2,5        1,4        1,6        2,7        4,9        2,2 
              Buena..............................    32,6       25,8       29,5       42,1       36,3       22,9 
              Regular (NO LEER)..................    28,7       31,3       25,9       16,9       22,4       50,8 
              Mala...............................    23,2       27,5       28,4       25,8       19,9       13,9 
              Muy mala...........................     6,5        5,4        6,8        7,3        8,2        4,5 
              N.S................................     5,4        6,5        7,0        4,4        5,6        4,6 
              N.C................................     1,1        2,0         ,7         ,9        2,6        1,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              La economía 
              Muy buena..........................      ,3         ,0         ,3         ,4         ,2         ,2 
              Buena..............................    12,0        8,7       12,9       14,8       13,4        7,0 
              Regular (NO LEER)..................    32,2       38,0       25,4       22,0       32,0       53,4 
              Mala...............................    40,3       41,7       46,4       46,3       34,3       27,5 
              Muy mala...........................     9,9        4,9        8,8       11,7       14,8        7,3 
              N.S................................     4,6        5,2        5,8        4,4        3,7        3,9 
              N.C................................      ,7        1,6         ,3         ,5        1,6         ,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              El autogobierno de Galicia 
              Muy buena..........................      ,5         ,4         ,5         ,8         ,6         ,2 
              Buena..............................    21,4       22,1       22,3       26,8       24,0       11,6 
              Regular (NO LEER)..................    35,9       33,7       31,9       24,7       33,9       57,4 
              Mala...............................    24,9       21,0       27,5       28,7       23,9       17,7 
              Muy mala...........................     4,1        3,2        3,3        5,5        3,8        3,5 
              N.S................................    11,6       17,2       12,6       11,9       11,9        8,9 
              N.C................................     1,6        2,4        1,9        1,5        1,9         ,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por 
favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Un Estado con un Gobierno Central 
                 sin autonomías..................    15,0       18,4       13,6       10,8       15,0       21,8 
              Un Estado con CC.AA. como en la 
                 actualidad......................    55,3       41,3       54,8       57,1       57,1       55,2 
              Un Estado donde las CC.AA. tengan 
                 más autonomías..................    18,9       29,6       17,7       20,2       21,7       15,2 
              Un Estado donde las CC.AA. puedan 
                 independizarse..................     3,3        4,5        3,7        4,1        2,3        2,1 
              N.S................................     6,8        5,8        9,8        7,2        2,1        5,3 
              N.C................................      ,7         ,4         ,5         ,6        1,9         ,4 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 18 
Como sabrá, algunas comunidades han reformado sus Estatutos de Autonomía, ¿en qué medida considera Ud. 
necesaria una reforma del Estatuto de Galicia? 
 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy necesaria......................     9,4        6,0        8,3       11,8       10,0        8,0 
              Bastante necesaria.................    33,1       27,3       28,2       29,0       29,1       47,9 
              Poco necesaria.....................    16,9       17,7       16,4       17,3       20,5       15,1 
              Nada necesaria.....................    12,0       11,1       12,6       12,8        8,4       12,1 
              N.S................................    27,6       35,8       33,3       27,9       30,4       16,7 
              N.C................................     1,0        2,0        1,0        1,2        1,6         ,2 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
Respecto a los partidos políticos gallegos, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio…? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              El que mejor defiende los intereses 
                 de Galicia 
              PP.................................    19,6       24,6       22,7       20,2       16,8       15,3 
              PSdG...............................    20,3       21,1       21,0       17,7       18,6       23,8 
              BNG................................    28,0       30,9       23,9       29,4       36,5       26,0 
              Otros..............................     1,7         ,0        1,2        2,0        3,1        1,6 
              Ninguno (NO LEER)..................    10,1        9,0        8,3       10,1       11,8       11,5 
              N.S................................    18,5       12,1       22,0       18,0       11,3       19,9 
              N.C................................     1,9        2,4        1,0        2,6        1,8        1,9 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              El que mejor representa las ideas 
                 de la gente como Ud. 
              PP.................................    23,8       26,9       26,3       25,1       21,1       19,5 
              PSdG...............................    27,9       27,9       26,5       25,1       32,0       31,4 
              BNG................................    13,9       19,4       12,8       14,8       13,2       13,5 
              Otros..............................     3,4        1,8        2,3        3,4        5,4        4,1 
              Ninguno (NO LEER)..................    12,7       14,7       12,1       12,4       18,0       10,7 
              N.S................................    16,1        6,9       19,2       15,6        8,6       18,7 
              N.C................................     2,2        2,4         ,8        3,6        1,8        2,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              El que le inspira más confianza 
              PP.................................    25,2       29,6       28,4       27,3       20,3       20,1 
              PSdG...............................    27,3       27,9       26,1       23,5       30,1       32,1 
              BNG................................    11,7       19,1       11,1       11,6       11,9       11,2 
              Otros..............................     2,6        1,5        1,9        3,0        4,8        1,9 
              Ninguno (NO LEER)..................    17,0       17,0       14,8       17,6       23,4       15,6 
              N.S................................    13,9        3,5       16,3       13,7        6,5       17,1 
              N.C................................     2,3        1,6        1,3        3,4        3,0        1,9 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              El que tiene mejores líderes en 
                 Galicia 
              PP.................................    22,1       27,1       24,4       24,4       16,0       18,3 
              PSdG...............................    26,9       22,9       27,6       24,9       26,5       29,6 
              BNG................................    14,0       18,6       12,0       13,1       18,7       14,3 
              Otros..............................     1,8         ,8        1,3        2,4        3,0        1,2 
              Ninguno (NO LEER)..................    12,3       11,5        9,1       12,8       17,8       12,8 
              N.S................................    20,5       16,6       24,4       18,8       14,8       21,7 
              N.C................................     2,4        2,4        1,2        3,6        3,1        2,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 

(continúa) 
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              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              El más capacitado para gobernar 
                 Galicia 
              PP.................................    25,0       29,1       27,7       27,4       21,3       19,5 
              PSdG...............................    27,8       26,9       27,0       25,1       30,7       31,2 
              BNG................................    11,9       17,9        9,6       12,1       13,2       12,6 
              Otros..............................     1,9        2,5        1,7        1,7        3,3        1,5 
              Ninguno (NO LEER)..................    10,8        8,9        7,9       11,3       14,7       12,2 
              N.S................................    20,3       12,4       24,8       19,0       14,7       21,0 
              N.C................................     2,3        2,4        1,2        3,5        2,2        2,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
Pregunta 20 
Siguiendo con los partidos políticos gallegos, me gustaría que me dijera si se encuentra muy cercano, cercano, ni 
cercano ni distante, distante o muy distante de cada uno de ellos. 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP 
              Muy cercano........................     2,6        5,2        2,8        2,1        2,5        2,4 
              Cercano............................    17,9       17,1       18,2       20,5       13,3       16,6 
              Ni cercano ni distante.............    31,6       38,1       41,2       34,6       26,3       16,9 
              Distante...........................    23,6       23,8       20,7       20,4       26,0       30,1 
              Muy distante.......................    18,0       13,9       12,5       18,3       27,8       20,0 
              N.S................................     4,7        1,1        3,8        2,8        1,5       11,0 
              N.C................................     1,7         ,8         ,8        1,3        2,5        3,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              PSdG 
              Muy cercano........................     3,5        3,1        3,7        2,1        6,2        3,7 
              Cercano............................    25,6       29,9       23,2       22,3       28,1       30,9 
              Ni cercano ni distante.............    39,5       39,9       45,0       42,0       36,5       30,7 
              Distante...........................    18,3       17,0       17,3       21,8       19,9       14,5 
              Muy distante.......................     6,5        8,2        5,9        7,8        5,1        6,0 
              N.S................................     4,7        1,1        4,2        2,6        1,4       10,7 
              N.C................................     1,8         ,8         ,7        1,4        2,9        3,4 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              BNG 
              Muy cercano........................     3,5        5,9        3,2        3,1        5,9        2,8 
              Cercano............................    18,5       24,7       16,9       18,1       19,7       19,2 
              Ni cercano ni distante.............    38,7       41,3       44,6       39,1       32,2       33,7 
              Distante...........................    20,0       14,1       20,7       20,8       19,7       19,4 
              Muy distante.......................    12,2       11,0        9,4       14,1       18,0       10,4 
              N.S................................     5,2        1,1        4,4        3,5        1,5       11,1 
              N.C................................     1,8        1,8         ,8        1,3        2,9        3,4 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sí.................................    28,2       37,4       31,9       25,1       26,8       26,7 
              No.................................    67,2       60,6       61,7       71,0       68,1       69,9 
              N.S................................     3,7        1,6        6,2        3,4        2,5        2,2 
              N.C................................      ,8         ,4         ,3         ,4        2,6        1,2 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 22 
Y en relación con el sentimiento nacionalista gallego, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala 
de 1 a 10, en la que el 1 significa el “mínimo nacionalismo” y el 10 el “máximo nacionalismo”? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                Media............................     4,59       4,69       4,69       4,79       4,58       4,20 
                (N)..............................   (2699)      (116)      (739)      (845)      (341)      (657) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
Y utilizando esa misma escala de nacionalismo gallego, ¿dónde colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
              (Medias)                                       ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................     3,07       2,91       3,28       3,03       2,82       3,07 
                 (N).............................   (2056)       (90)      (549)      (623)      (281)      (513) 
 
              PSdG...............................     4,73       4,54       4,71       4,69       5,10       4,64 
                 (N).............................   (2067)       (91)      (550)      (619)      (289)      (517) 
 
              BNG................................     7,99       7,91       7,71       8,01       8,24       8,15 
                 (N).............................   (2141)       (96)      (570)      (645)      (305)      (524) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 24 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Me siento únicamente español/a.....     5,1        3,0        3,2        3,6        5,7        9,7 
              Me siento más español/a que 
                 gallego/a.......................     3,6        3,1        3,0        3,4        5,7        3,8 
              Me siento tan español/a como 
                 gallego/a.......................    65,0       59,7       63,5       64,6       64,5       68,6 
              Me siento más gallego/a que 
                 español/a.......................    19,9       26,8       23,2       22,7       18,3       11,4 
              Me siento únicamente gallego/a.....     4,9        7,4        5,9        4,7        3,4        4,3 
              N.S................................      ,6         ,0         ,8         ,4         ,8         ,5 
              N.C................................      ,8         ,0         ,3         ,6        1,6        1,6 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
¿Podría decirme, por favor, cuál es su lengua materna, es decir, aquella que aprendió de niño en casa? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Español (castellano)...............    30,0        8,9       12,6       33,7       41,5       45,0 
              Gallego............................    55,6       86,5       73,4       56,1       43,1       33,3 
              Otros idiomas......................     1,1        1,2         ,9         ,5        2,1        1,4 
              Se hablaban las dos lenguas........    13,1        3,4       12,8        9,6       13,3       20,2 
              N.C................................      ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Pregunta 26 
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si…? 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Lo entiende 
              Sí.................................    98,8       99,6       98,9       98,5       98,2       99,0 
              No.................................     1,2         ,4        1,1        1,5        1,6         ,9 
              N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              Lo habla con fluidez 
              Sí.................................    87,9       93,3       94,3       89,2       82,3       80,1 
              No.................................    12,0        6,7        5,6       10,8       17,7       19,7 
              N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,2 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              Lo lee 
              Sí.................................    83,7       83,5       85,5       86,5       87,2       75,8 
              No.................................    16,2       16,5       14,4       13,4       12,8       24,0 
              N.C................................      ,1         ,0         ,2         ,1         ,0         ,2 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              Lo escribe correctamente 
              Sí.................................    56,5       48,0       53,6       63,7       61,5       49,8 
              No.................................    43,2       51,3       46,1       36,3       38,5       49,8 
              N.C................................      ,2         ,8         ,4         ,0         ,0         ,4 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 27 
Como Ud. sabe, el 1 de marzo se celebrarán elecciones autonómicas en Galicia. Me gustaría saber si Ud. considera que 
estas elecciones son más importantes, igual de importantes o menos importantes que otras elecciones autonómicas 
anteriores. 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Más importantes....................    21,9       20,6       21,8       24,2       22,4       19,0 
              Igual de importantes...............    72,1       77,1       68,9       71,6       71,6       76,1 
              Menos importantes..................     1,5         ,4        1,7         ,9        3,1        1,6 
              N.S................................     4,1        1,5        7,3        3,2        2,1        3,0 
              N.C................................      ,3         ,4         ,3         ,2         ,8         ,3 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 28 
Y, ¿considera Ud. que las próximas elecciones autonómicas son más importantes, igual de importantes o menos 
importantes que las últimas elecciones generales? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Más importantes....................    16,5       23,1       18,1       16,7       14,3       14,0 
              Igual de importantes...............    69,4       66,2       68,3       68,3       68,9       73,2 
              Menos importantes..................     9,9        8,1        6,5       11,3       15,0        9,9 
              N.S................................     3,8        2,6        6,8        3,3        1,3        2,4 
              N.C................................      ,4         ,0         ,3         ,4         ,6         ,5 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
En concreto, ¿piensa Ud. ir a votar en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sí, con toda seguridad.............    73,1       77,1       73,4       70,7       68,0       78,0 
              Probablemente sí...................    16,9       17,5       16,7       20,7       18,9       11,2 
              Probablemente no...................     4,4        2,4        4,7        3,9        4,9        4,6 
              No, con toda seguridad.............     3,6        1,9        3,4        3,1        4,6        4,3 
              Aún no lo tiene decidido (NO LEER).     1,8        1,1        1,8        1,2        3,6        1,6 
              N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,4         ,0         ,3 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 30 Y 30a: SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR CON TODA SEGURIDAD 
O PROBABLEMENTE LO HARÁN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL 

PARLAMENTO DE GALICIA (Pregunta 29) 

 
Pregunta 30 
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto? 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sí, lo tiene decidido..............    60,8       70,7       62,1       57,9       59,0       62,0 
              No, no lo ha decidido aún..........    38,2       27,7       37,1       41,0       40,8       36,6 
              N.C................................     1,0        1,6         ,8        1,2         ,2        1,4 
 
                 (N).............................   (2701)      (132)      (781)      (851)      (320)      (618) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 30a: SÓLO A QUIENES AÚN NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO EN LAS 

PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE GALICIA (Pregunta 30) 

 
Pregunta 30a 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
               
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP/PSdG............................    23,5       25,6       24,0       24,7       19,1       23,3 
              PP/BNG.............................     6,8        8,8        6,4        8,4        7,1        4,6 
              PP/UPyD............................     1,5         ,0        1,1        1,1        3,1        1,9 
              PP/Otros...........................     1,5        1,5         ,7        1,4        3,4        1,4 
              PP/En blanco.......................     2,1         ,0        3,4        2,2        1,9         ,6 
              PP/Abstención......................      ,6        3,2        1,0         ,2         ,9         ,0 
              PSdG/BNG...........................    19,6       20,3       14,9       18,2       20,7       27,1 
              PSdG/IU-EU.........................      ,5         ,0         ,0         ,5        1,1         ,8 
              PSdG/UPyD..........................      ,7        4,0         ,0         ,8        2,0         ,0 
              PSdG/Otros.........................      ,8        4,0         ,4         ,4         ,0        1,9 
              PSdG/En blanco.....................     1,8         ,0         ,4        3,0        3,0        1,4 
              PSdG/Abstención....................      ,5         ,0         ,6        1,1         ,0         ,0 
              BNG/IU-EU..........................      ,9         ,0         ,4         ,4        1,9        1,7 
              BNG/UPyD...........................      ,3         ,0         ,0         ,4        1,1         ,0 
              BNG/Otros..........................      ,7         ,0         ,4         ,4         ,9        1,4 
              BNG/En blanco......................      ,4        1,6         ,0         ,7         ,9         ,0 
              BNG/Abstención.....................      ,5         ,0         ,0         ,8         ,4         ,6 
              IU-EU/Otros........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6 
              IU-EU/En blanco....................      ,4         ,0         ,4         ,4         ,0         ,6 
              IU-EU/Abstención...................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,9         ,6 
              UPyD/Otros.........................      ,3         ,0         ,9         ,0         ,0         ,2 
              UPyD/En blanco.....................      ,6         ,0         ,2        1,3         ,0         ,6 
              Otros/En blanco....................      ,2         ,0         ,5         ,0         ,4         ,0 
              Otros/Abstención...................      ,3         ,0         ,0         ,8         ,4         ,0 
              En blanco/Abstención...............     1,4        1,5        1,2        1,1        2,5        1,5 
              N.C................................    33,8       29,7       43,0       31,9       28,2       28,9 
 
                 (N).............................   (1031)       (37)      (290)      (348)      (130)      (226) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
Suponiendo que las elecciones al Parlamento de Galicia se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición electoral 
votaría Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    23,3       28,1       26,1       25,2       16,7       19,8 
              PSdG...............................    24,0       25,3       23,6       22,4       23,4       26,7 
              BNG................................    12,2       15,7       10,3       10,8       14,3       14,6 
              IU-EU..............................     1,0         ,0         ,7         ,8        2,4        1,1 
              UPyD...............................     1,0        1,8         ,9         ,5        1,9        1,1 
              Otros partidos.....................     1,2         ,0        1,3         ,8        2,3        1,2 
              En  blanco.........................     2,7         ,4        2,4        3,1        4,1        2,4 
              No votaría.........................     5,3        1,9        4,4        5,4        7,0        6,2 
              No sabe todavía....................    19,8       19,1       21,0       21,6       18,0       16,7 
              N.C................................     9,6        7,7        9,4        9,5       10,0       10,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 

PREGUNTA 31a: SÓLO A QUIENES, SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN 
ELECCIONES AL PARLAMENTO DE GALICIA, VOTARÍAN EN BLANCO, NO VOTARÍAN, 

NO SABEN LO QUE HARÍAN O NO CONTESTAN (Pregunta 31) 

 
Pregunta 31a 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    12,3       17,7       12,6       15,5       13,5        5,7 
              PSdG...............................    13,9       22,8       10,0       15,3       14,9       14,7 
              BNG................................     5,6        3,9        4,8        7,6        3,8        4,8 
              IU-EU..............................     1,1         ,0         ,2         ,8        3,3        1,6 
              UPyD...............................      ,8         ,0         ,4        1,9         ,8         ,0 
              Otros partidos.....................      ,6         ,0         ,0        1,2         ,4         ,6 
              Ninguno............................    26,4       22,1       30,2       26,0       24,4       24,1 
              N.S................................    18,5       12,1       21,3       15,3       17,4       21,4 
              N.C................................    20,8       21,4       20,6       16,4       21,4       27,1 
 
                 (N).............................   (1121)       (41)      (323)      (368)      (144)      (246) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 31 y 31a 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    27,9       33,3       30,8       31,3       22,0       21,8 
              PSdG...............................    29,2       31,9       27,3       28,4       29,2       32,0 
              BNG................................    14,3       16,8       12,1       13,8       15,8       16,3 
              IU-EU..............................     1,4         ,0         ,7        1,1        3,7        1,7 
              UPyD...............................     1,3        1,8        1,1        1,3        2,2        1,1 
              Otros partidos.....................     1,4         ,0        1,3        1,2        2,5        1,4 
              Ninguno............................     9,9        6,4       11,2       10,3        9,5        8,6 
              N.S................................     6,9        3,5        7,9        6,1        6,8        7,6 
              N.C................................     7,8        6,2        7,7        6,5        8,4        9,6 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, 
¿qué partido cree Ud. que va a ganar? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    25,2       28,2       26,0       26,9       26,9       20,2 
              PSdG...............................    40,3       34,7       40,4       38,8       41,3       42,8 
              BNG................................     3,1        4,1        2,3        2,5        3,0        4,7 
              UPyD...............................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
              Otros..............................      ,1        1,5         ,2         ,0         ,0         ,1 
              N.S................................    28,7       29,1       29,3       29,2       26,4       28,5 
              N.C................................     2,5        2,3        1,8        2,6        2,0        3,6 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 33 
¿Y, personalmente, qué partido preferiría que ganase las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    27,7       29,9       30,5       31,3       22,8       21,5 
              PSdG...............................    29,5       31,1       28,6       27,5       30,7       32,6 
              BNG................................    13,6       16,1       12,7       13,5       15,3       13,4 
              IU-EU..............................      ,9         ,0         ,6         ,6        2,4        1,0 
              UPyD...............................      ,9        1,5         ,9         ,9        1,2         ,8 
              Otros..............................     1,7         ,4        1,4        1,4        2,8        2,1 
              N.S................................    18,3       16,2       19,1       16,1       15,7       21,8 
              N.C................................     7,4        4,9        6,2        8,7        9,1        6,7 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 34 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Izquierda (1 - 2)..................     8,7        7,6        6,8        5,6       12,4       13,6 
                        (3 - 4)..................    25,5       21,4       18,7       25,2       28,1       33,8 
                        (5 - 6)..................    33,3       34,5       37,8       33,7       34,2       26,2 
                        (7 - 8)..................    12,3       15,7       11,0       14,7        9,3       11,4 
              Derecha   (9 -10)..................     2,6        4,2        2,6        2,4        2,9        2,2 
              N.S................................    12,4       14,2       19,2       13,2        5,0        6,3 
              N.C................................     5,3        2,3        3,9        5,2        8,1        6,5 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                Media............................     4,79       5,14       4,98       5,01       4,53       4,36 
                (N)..............................   (2467)      (117)      (667)      (759)      (320)      (605) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 35 
Y utilizando esa misma escala de izquierda a derecha, ¿en qué casilla colocaría Ud. a cada uno de los siguientes 
partidos? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
              (Medias)                                       ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................     7,92       8,22       7,60       7,95       8,07       8,08 
                 (N).............................   (2264)      (108)      (589)      (700)      (311)      (555) 
 
              PSdG...............................     4,09       4,11       4,07       4,12       4,16       4,04 
                 (N).............................   (2260)      (110)      (593)      (697)      (308)      (553) 
 
              BNG................................     2,80       2,90       2,79       2,74       2,81       2,88 
                 (N).............................   (2150)      (102)      (553)      (659)      (303)      (534) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 36 
Después de las próximas elecciones, ¿cree Ud. que sería deseable un cambio de gobierno en Galicia? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sí.................................    50,1       47,6       49,4       53,0       52,1       46,5 
              No.................................    32,4       38,2       30,7       32,2       30,3       34,7 
              N.S................................    15,0       12,6       16,4       12,0       15,5       17,6 
              N.C................................     2,5        1,6        3,6        2,8        2,1        1,2 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 37 
¿Podría decirme si está Ud. a favor o en contra de que se repita el pacto entre PSdG y BNG para gobernar después de 
las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              A favor............................    30,7       32,9       30,2       29,5       37,4       29,1 
              En contra..........................    44,4       47,8       41,5       48,9       45,9       40,7 
              Indiferente (NO LEER)..............    13,5       13,5       17,0       10,0        8,8       16,2 
              N.S................................     9,1        5,0        9,3        7,9        6,3       12,7 
              N.C................................     2,3         ,8        2,0        3,7        1,6        1,3 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
Pregunta 38 
Le voy a mencionar una serie de líderes políticos. Le agradecería que me indicara si los conoce y qué valoración le 
merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo 
valora “muy bien”. 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Alberto Núñez Feijóo 
                 Lo valora.......................    79,0       90,0       77,9       78,3       82,9       77,0 
                 No conoce.......................     4,0        1,1        3,7        5,0        4,9        3,1 
                 N.S.............................    14,6        7,4       15,2       14,4       11,4       17,1 
                 N.C.............................     2,4        1,4        3,1        2,3         ,8        2,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              Emilio Pérez Touriño 
                 Lo valora.......................    84,5       93,4       82,9       85,4       90,0       80,5 
                 No conoce.......................      ,7         ,4         ,3         ,5        1,5        1,2 
                 N.S.............................    12,4        5,8       13,7       11,8        7,4       15,5 
                 N.C.............................     2,4         ,4        3,1        2,3        1,1        2,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
 
              Anxo Quintana 
                 Lo valora.......................    82,7       91,0       81,4       82,4       88,1       80,1 
                 No conoce.......................     1,7        1,1         ,9        2,0        2,2        1,9 
                 N.S.............................    13,2        7,0       14,6       13,2        8,2       15,2 
                 N.C.............................     2,5         ,8        3,1        2,3        1,5        2,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
(continúa) 
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              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
              (Medias)                                       ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Alberto Núñez Feijóo...............     4,60       4,84       4,78       4,76       4,29       4,28 
                 (N).............................   (2369)      (126)      (675)      (729)      (305)      (534) 
 
              Emilio Pérez Touriño...............     5,33       5,48       5,43       5,26       5,28       5,28 
                 (N).............................   (2533)      (131)      (719)      (795)      (331)      (558) 
 
              Anxo Quintana......................     4,60       4,77       4,71       4,56       4,58       4,47 
                 (N).............................   (2480)      (127)      (705)      (767)      (324)      (556) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 39 
¿Quién preferiría que fuera el Presidente después de las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Alberto Núñez Feijóo...............    23,9       29,8       26,6       25,6       19,1       19,7 
              Emilio Pérez Touriño...............    29,8       35,6       28,9       28,7       29,8       31,0 
              Anxo Quintana......................    14,3       16,0       14,3       14,1       14,3       14,2 
              Otro...............................     4,4        4,3        3,3        3,6        9,9        3,8 
              Ninguno............................     6,2        3,2        5,3        6,1        7,5        7,2 
              N.S................................    16,2        9,6       17,8       14,8       12,0       19,4 
              N.C................................     5,3        1,6        3,8        7,1        7,3        4,6 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 40 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de 2005…? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Fue a votar y votó.................    82,8       89,1       86,0       82,8       73,8       82,4 
              No tenía edad para votar...........     3,8        4,0        3,0        3,7        6,0        3,5 
              Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,5         ,0         ,4         ,4         ,0        1,1 
              No fue a votar porque no pudo......     4,6        2,4        3,6        4,2        5,5        6,4 
              Prefirió no votar..................     6,0        2,7        4,9        7,2        9,1        5,1 
              No recuerda........................     1,5         ,0        1,4        1,1        4,4         ,8 
              N.C................................      ,8        1,9         ,8         ,6        1,2         ,6 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 40a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 
ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2005 (Pregunta 40) 

 
Pregunta 40a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    28,7       37,3       31,1       32,0       23,5       21,5 
              PSdG...............................    33,1       30,6       30,8       30,5       34,8       39,1 
              BNG................................    14,9       17,6       12,9       14,4       15,9       17,1 
              IU-EU..............................      ,8         ,0         ,4         ,5        2,8        1,0 
              Otros..............................      ,6        1,6         ,3        1,0         ,2         ,3 
              En blanco..........................     2,5         ,0        2,4        3,0        2,9        2,3 
              No recuerda........................     7,6        6,5        9,4        7,7        7,4        5,4 
              N.C................................    11,9        6,4       12,6       10,8       12,4       13,3 
 
                 (N).............................   (2484)      (125)      (745)      (770)      (272)      (572) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 41 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una 
escala de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no iré a votar" y 10 significa que "con toda seguridad iré a 
votar". 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                Media............................     8,31       8,60       8,57       8,35       8,11       8,00 
                (N)..............................   (2926)      (135)      (845)      (908)      (363)      (675) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 42 
¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las elecciones generales de marzo de 2008? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PSdG-PSOE..........................    35,8       35,5       32,3       34,7       36,7       41,0 
              PP.................................    26,2       32,4       28,9       28,3       21,7       21,1 
              IU-EU..............................     1,1         ,0         ,7         ,9        2,8        1,0 
              UPyD...............................      ,7        1,5         ,3         ,4        1,8         ,7 
              BNG................................     7,5        9,1        7,6        6,1        7,9        8,6 
              Otros..............................      ,3         ,0         ,8         ,3         ,0         ,2 
              No tenía edad para votar...........     1,0        1,6         ,9         ,5         ,7        1,8 
              En blanco..........................     2,0         ,8        1,6        2,9        1,6        1,7 
              No votó............................    10,4        7,1        8,7       12,1       11,8       10,1 
              No recuerda........................     4,7        3,6        7,2        4,5        4,9        1,7 
              N.C................................    10,5        8,4       10,9        9,3       10,1       12,1 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 43 
Sexo: 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Hombre.............................    47,8       49,7       48,5       48,9       45,9       46,2 
              Mujer..............................    52,2       50,3       51,5       51,1       54,1       53,8 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 44 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              18-24..............................     8,7        7,7        7,4        9,2        8,9        9,8 
              25-34..............................    18,7       12,7       16,2       20,8       20,4       19,2 
              35-44..............................    17,7       11,9       16,2       19,9       17,1       18,0 
              45-54..............................    16,0       14,9       16,4       15,2       17,2       16,3 
              55-64..............................    14,0       13,2       13,5       13,5       14,4       15,2 
              65 y +.............................    24,9       39,6       30,2       21,4       21,8       21,5 
              N.C................................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,2         ,0 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 45 y 45a 
Nivel de estudios: 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sin estudios.......................     7,5       14,9        9,7        6,0        5,8        6,3 
              Primaria...........................    48,4       53,3       57,9       52,2       36,2       36,8 
              Secundaria.........................    12,5       13,9        7,8       10,2       17,0       18,6 
              F.P................................    15,1        8,4       13,6       14,4       17,4       18,1 
              Medios universitarios..............     7,9        5,9        5,0        8,0       13,1        8,7 
              Superiores.........................     8,4        3,2        5,7        8,7       10,3       11,2 
              N.C................................      ,3         ,4         ,2         ,5         ,2         ,4 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 46 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Católico/a.........................    83,2       91,0       90,0       81,8       70,6       81,6 
              Creyente de otra religión..........      ,7         ,0         ,7        1,0         ,4         ,5 
              No creyente........................     9,3        6,3        5,5       10,7       14,3       10,4 
              Ateo...............................     5,1        1,5        3,4        5,3       10,2        5,1 
              N.C................................     1,7        1,2         ,5        1,2        4,4        2,5 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 46a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICOS O 

CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN (Pregunta 46) 

 
Pregunta 46a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Casi nunca.........................    43,4       35,8       35,6       47,3       45,4       49,9 
              Varias veces al año................    20,4       17,8       20,4       22,3       23,0       17,2 
              Alguna vez al mes..................    14,2       15,6       19,3       16,2        7,9        7,0 
              Casi todos los domingos y festivos.    19,8       27,5       21,7       12,7       21,7       24,3 
              Varias veces a la semana...........     1,9        3,4        2,4        1,3        2,0        1,4 
              N.C................................      ,2         ,0         ,5         ,2         ,0         ,2 
 
                 (N).............................   (2515)      (127)      (786)      (771)      (261)      (569) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Preguntas 47 a 51 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Directores y profesionales.........     5,9        3,6        4,7        7,5        6,3        5,6 
              Técnicos y cuadro medios...........     8,6        2,8        5,6        8,7       11,3       12,1 
              Pequeños empresarios...............     4,8       10,7        7,0        4,6        3,2        2,2 
              Agricultores.......................     2,4        4,9        5,1        1,9         ,5         ,2 
              Empleados de oficinas y servicios..     8,2        2,0        6,5        7,5        9,4       11,7 
              Obreros cualificados...............     8,3        6,2       10,3        9,0        7,1        5,8 
              Obreros no cualificados............     8,2        6,3        6,9        8,9        8,2        9,3 
              Jubilados y pensionistas...........    27,7       44,0       33,1       24,7       24,6       23,3 
              Parados............................    10,8       10,4        8,9       12,1        9,2       12,5 
              Estudiantes........................     4,4        3,4        3,0        4,2        7,6        4,9 
              Trabajo doméstico no remunerado....     9,4        4,1        8,0        9,2       10,6       11,9 
              No clasificables...................     1,2        1,5         ,9        1,6        1,9         ,4 
 
                 (N).............................   (2999)      (140)      (867)      (931)      (368)      (694) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Estatus socioeconómico: 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Clase alta/ media-alta.............    15,8        7,2        9,6       15,5       23,0       21,8 
              Nuevas clases medias...............    18,6        9,1       12,2       18,2       25,2       25,4 
              Viejas clases medias...............    23,5       48,2       34,7       22,9       14,2       10,2 
              Obreros cualificados...............    31,4       30,3       33,2       33,7       28,3       27,8 
              Obreros no cualificados............    10,8        5,2       10,3        9,6        9,3       14,8 
 
                 (N).............................   (2928)      (135)      (849)      (909)      (360)      (675) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 



 

 

 
NIVEL DE ESTUDIOS 
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Pregunta 1 
Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de Galicia? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS  
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       ,2           ,2           ,4           ,0           ,1           ,2           ,0 
  Buena..............................      7,4         11,5          7,0          6,0          6,0          9,9          8,7 
  Regular............................     43,6         40,6         42,1         43,9         47,1         40,3         51,2 
  Mala...............................     35,1         31,8         35,9         36,6         34,5         38,0         29,2 
  Muy mala...........................     12,6         13,8         13,4         12,3         12,0         11,1          9,8 
  N.S................................      1,0          1,4          1,2          1,1           ,0           ,5          1,2 
  N.C................................       ,1           ,7           ,0           ,0           ,3           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación económica actual de España? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       ,2           ,2           ,3           ,0           ,0           ,2           ,0 
  Buena..............................      4,7         10,8          4,5          2,8          2,7          5,6          5,8 
  Regular............................     40,2         38,6         38,7         41,1         45,0         38,0         43,0 
  Mala...............................     36,4         33,6         37,2         38,3         35,3         36,3         33,4 
  Muy mala...........................     17,1         13,2         17,6         16,9         16,2         19,4         17,1 
  N.S................................      1,4          3,0          1,7           ,9           ,8           ,5           ,6 
  N.C................................       ,1           ,5           ,2           ,0           ,0           ,0           ,2 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y en relación a la situación política actual de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       ,6           ,2           ,5           ,3           ,5          1,2          1,6 
  Buena..............................     14,8         13,4         13,6         13,1         15,2         17,9         21,5 
  Regular............................     45,5         35,9         45,4         50,6         48,9         45,8         41,3 
  Mala...............................     23,8         27,2         23,4         24,8         24,2         24,2         20,9 
  Muy mala...........................      6,0          7,3          5,0          6,7          7,2          5,4          8,0 
  N.S................................      8,8         14,5         11,7          4,1          3,8          5,2          6,2 
  N.C................................       ,5          1,4           ,5           ,3           ,2           ,2           ,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política actual de España? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       ,7           ,2           ,4           ,7           ,7          1,2          1,8 
  Buena..............................     12,5         13,6         11,2         11,3         10,5         18,1         19,0 
  Regular............................     44,7         32,0         44,5         49,6         51,2         40,8         42,2 
  Mala...............................     25,0         26,5         25,3         27,2         23,5         24,7         21,2 
  Muy mala...........................      7,6          9,3          6,7          7,2          9,3          8,0          8,7 
  N.S................................      8,8         16,8         11,1          3,5          4,4          6,3          6,0 
  N.C................................       ,8          1,6           ,8           ,6           ,4           ,8          1,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Voy a leerle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. Me gustaría que me dijese cuál es el que a Ud., 
personalmente, le preocupa más. ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En primer lugar 
  El paro............................     54,7         55,2         52,7         63,4         57,0         56,6         47,4 
  La agricultura y ganadería.........      3,4          8,1          3,9          2,6          2,2          1,3          2,1 
  La vivienda........................      4,2          3,3          4,1          4,1          6,0          3,5          2,5 
  El autogobierno de Galicia.........      1,1           ,0          1,4          1,7          1,2           ,0           ,2 
  La economía........................     20,4         11,0         22,3         15,4         19,2         24,3         23,5 
  La educación.......................      3,4          3,3          1,9          6,2          3,2          4,2          7,1 
  La sanidad.........................      6,3         10,8          7,0          2,5          4,9          4,7          7,9 
  La lengua gallega..................       ,4           ,7           ,0           ,3           ,3           ,6          2,0 
  La inseguridad ciudadana...........      3,2          3,9          4,0          1,1          3,1          1,5          2,9 
  La pesca...........................       ,7           ,7          1,1           ,5           ,1           ,6           ,0 
  La protección del medio ambiente...       ,8           ,5           ,4          1,4          1,4           ,9          1,1 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles)..................      1,0           ,5           ,8           ,8          1,1          1,7          2,7 
  N.S................................       ,1           ,7           ,2           ,0           ,0           ,0           ,0 
  N.C................................       ,3          1,5           ,2           ,0           ,3           ,0           ,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  En segundo lugar 
  El paro............................     19,9         11,1         22,0         13,2         20,6         20,8         23,4 
  La agricultura y ganadería.........      4,7          9,2          6,2          1,5          1,7          4,5          2,0 
  La vivienda........................     13,3         13,4         12,6         12,7         17,9         13,9          8,9 
  El autogobierno de Galicia.........      1,8          3,1          1,6          1,9          1,1          2,4          1,7 
  La economía........................     27,8         29,4         28,0         34,8         27,8         18,2         24,2 
  La educación.......................      7,4          4,6          4,5          9,8          8,8         14,3         13,6 
  La sanidad.........................     11,4         11,4         12,3         12,6         10,6          8,4          8,7 
  La lengua gallega..................       ,6           ,2           ,4           ,5           ,6           ,6          1,6 
  La inseguridad ciudadana...........      6,6          7,0          7,0          7,3          5,3          7,7          4,4 
  La pesca...........................      1,3          2,5          1,5           ,1          1,2          1,5          1,2 
  La protección del medio ambiente...      2,4          1,9          1,3          3,5          1,8          5,8          4,9 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles)..................      1,9          2,4          1,3          1,5          2,4          1,3          4,8 
  N.S................................       ,2           ,7           ,3           ,0           ,3           ,0           ,0 
  N.C................................       ,8          3,1           ,9           ,4           ,0           ,6           ,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál de los principales partidos de Galicia considera Ud. que está más capacitado para hacer frente a cada uno de 
esos temas? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  PP.................................     22,2         29,7         23,8         19,3         17,6         20,4         21,1 
  PSdG...............................     24,0         18,9         23,2         26,8         25,3         24,6         25,5 
  BNG................................      7,8          2,7          6,3         12,2          8,3         11,8          9,9 
  Otros..............................      2,2           ,0          1,2          2,6          3,8          2,2          5,7 
  Ninguno (NO LEER)..................     15,2          9,2         12,8         18,2         18,8         18,2         21,2 
  N.S................................     25,4         38,0         29,7         17,7         22,1         19,4         12,7 
  N.C................................      3,1          1,5          2,9          3,1          4,0          3,5          3,9 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La agricultura y ganadería 
  PP.................................     18,0         28,5         20,4         13,6         11,5         14,0         16,9 
  PSdG...............................     20,3         16,8         20,2         20,9         21,8         21,1         19,0 
  BNG................................     18,5          4,7         13,8         27,6         22,1         31,1         25,9 
  Otros..............................      1,8           ,0           ,9          2,5          3,6          1,3          4,9 
  Ninguno (NO LEER)..................     10,4          8,8          9,6         11,2         13,1          9,6         11,3 
  N.S................................     28,1         39,7         32,2         21,7         23,7         20,1         18,7 
  N.C................................      3,0          1,5          2,9          2,5          4,1          2,8          3,4 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La vivienda 
  PP.................................     21,2         27,9         23,0         18,2         16,4         21,1         17,9 
  PSdG...............................     26,3         18,2         24,3         31,7         29,5         29,0         28,8 
  BNG................................      9,2          2,7          7,9         14,3          9,2         11,9         12,5 
  Otros..............................      1,9           ,0          1,3          2,3          2,3          2,7          4,6 
  Ninguno (NO LEER)..................     11,9          9,3          9,7         13,4         15,3         13,8         16,1 
  N.S................................     26,8         39,3         31,1         17,5         24,5         19,0         16,7 
  N.C................................      2,7          2,4          2,7          2,5          2,8          2,5          3,4 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  PP.................................     19,4         25,0         21,7         16,2         14,7         16,4         16,4 
  PSdG...............................     23,1         19,0         22,3         24,4         27,1         22,9         22,3 
  BNG................................     16,0          4,1         11,4         21,9         19,1         28,7         27,5 
  Otros..............................      1,8           ,0          1,1          4,0          2,5          1,6          3,1 
  Ninguno (NO LEER)..................     10,4          8,8          9,0         11,7         11,7         11,9         14,1 
  N.S................................     26,4         41,4         31,5         19,0         22,2         16,2         12,6 
  N.C................................      3,0          1,8          3,1          2,9          2,9          2,3          4,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 

 
(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La economía 
  PP.................................     27,0         31,2         27,2         26,9         24,3         27,3         27,1 
  PSdG...............................     24,8         17,4         24,2         27,5         26,2         24,2         28,8 
  BNG................................      7,6          4,0          5,8         13,1          8,2         10,9          8,7 
  Otros..............................      1,9           ,0          1,3          2,7          2,9          1,7          4,3 
  Ninguno (NO LEER)..................     11,7          9,2         10,2         11,8         14,0         15,5         15,2 
  N.S................................     23,9         36,8         28,0         15,2         21,0         18,1         12,5 
  N.C................................      3,1          1,5          3,3          2,7          3,4          2,3          3,4 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La educación 
  PP.................................     23,0         29,7         24,4         20,2         18,5         21,5         22,1 
  PSdG...............................     27,5         20,2         25,6         32,0         30,1         33,3         28,0 
  BNG................................      9,9          2,9          7,6         14,6         11,6         12,4         16,9 
  Otros..............................      2,1           ,0          1,3          3,3          3,2          2,6          4,2 
  Ninguno (NO LEER)..................      9,9          7,6          8,6         10,3         12,4         11,2         12,4 
  N.S................................     24,5         38,0         29,1         17,0         20,5         16,2         12,4 
  N.C................................      3,2          1,5          3,3          2,7          3,7          2,9          3,9 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La sanidad 
  PP.................................     21,4         27,6         23,5         19,2         16,4         19,6         18,4 
  PSdG...............................     28,5         20,0         26,0         32,0         31,6         34,6         33,5 
  BNG................................      8,8          3,3          7,3         14,0          9,4         12,2         10,7 
  Otros..............................      1,9           ,0          1,2          3,1          2,9          2,8          2,5 
  Ninguno (NO LEER)..................     10,6          8,3          9,2         10,6         13,2          9,8         16,3 
  N.S................................     25,3         38,7         29,3         17,9         22,4         18,1         13,5 
  N.C................................      3,6          2,0          3,6          3,2          4,1          2,9          5,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La lengua gallega 
  PP.................................     16,9         25,4         19,0         13,1         13,6         13,9         11,8 
  PSdG...............................     19,2         16,8         19,4         20,6         21,2         18,2         15,8 
  BNG................................     25,8          8,9         20,0         36,9         29,7         36,4         41,1 
  Otros..............................      1,4           ,0          1,1          1,2          1,9          1,7          3,6 
  Ninguno (NO LEER)..................      9,3          8,5          8,6          9,3         10,4         10,0         11,7 
  N.S................................     24,0         37,8         28,7         15,8         19,3         16,8         12,3 
  N.C................................      3,2          2,6          3,1          3,2          3,9          2,9          3,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La inseguridad ciudadana 
  PP.................................     24,9         30,5         25,6         20,5         22,7         24,1         26,6 
  PSdG...............................     25,2         17,3         23,9         28,2         27,5         28,7         28,4 
  BNG................................      7,5          3,3          6,0         12,6          8,3         10,4          7,8 
  Otros..............................      1,9           ,0          1,5          3,4          2,3          1,9          2,9 
  Ninguno (NO LEER)..................     10,6          7,9          9,0         11,6         13,7         11,0         14,5 
  N.S................................     26,8         38,7         31,0         20,9         21,6         20,7         15,8 
  N.C................................      3,1          2,3          3,0          2,9          3,9          3,2          4,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La pesca 
  PP.................................     18,9         27,6         20,9         15,8         13,2         14,7         17,8 
  PSdG...............................     22,9         17,4         22,2         25,9         24,6         26,1         21,4 
  BNG................................     14,1          4,5          9,6         21,0         18,4         22,9         22,4 
  Otros..............................      1,9           ,0          1,2          2,1          3,6          2,6          3,7 
  Ninguno (NO LEER)..................      9,5          8,3          8,8         10,6         10,8          8,9         11,8 
  N.S................................     29,7         40,0         34,5         22,1         25,9         22,5         18,3 
  N.C................................      3,0          2,3          2,9          2,4          3,6          2,3          4,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La protección del medio ambiente 
  PP.................................     18,0         28,6         20,8         13,8         13,0         13,3         11,8 
  PSdG...............................     24,1         19,1         23,1         27,6         25,0         26,7         25,1 
  BNG................................     16,5          4,0         12,2         23,8         20,8         24,8         26,1 
  Otros..............................      2,6           ,0          1,3          3,3          4,2          4,0          7,2 
  Ninguno (NO LEER)..................      9,6          7,9          8,6         10,6         11,8          9,6         11,7 
  N.S................................     25,9         38,1         30,7         18,5         21,4         18,8         13,3 
  N.C................................      3,3          2,3          3,3          2,4          4,0          2,9          4,7 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles) 
  PP.................................     22,8         27,5         24,1         21,1         19,3         20,1         22,3 
  PSdG...............................     29,5         21,0         27,5         35,2         30,2         35,6         32,9 
  BNG................................      8,4          3,8          6,3         13,6         10,2         11,4         11,5 
  Otros..............................      1,5           ,0           ,9          1,3          3,1          2,6          3,3 
  Ninguno (NO LEER)..................      9,7          7,9          8,7          9,5         11,5         10,2         13,4 
  N.S................................     24,8         37,4         29,4         16,1         21,5         17,1         12,6 
  N.C................................      3,3          2,6          3,2          3,0          4,2          2,9          4,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno de la 
Xunta en cada uno de esos temas? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  Muy buena..........................       ,1           ,0           ,1           ,0           ,0           ,9           ,0 
  Buena..............................     13,6         13,5         13,6         10,4         13,9         16,7         14,9 
  Regular (NO LEER)..................     34,5         31,7         32,9         43,5         36,1         30,9         33,3 
  Mala...............................     36,3         32,1         37,2         33,5         39,4         35,8         33,9 
  Muy mala...........................      7,2          7,8          6,9          6,3          7,2          7,7          9,5 
  N.S................................      7,7         14,5          8,9          5,2          3,0          7,1          7,1 
  N.C................................       ,6           ,5           ,4          1,0           ,5          1,0          1,3 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La agricultura y ganadería 
  Muy buena..........................       ,5           ,2           ,2           ,8           ,5          1,8           ,6 
  Buena..............................     21,5         17,1         21,9         19,3         20,4         26,7         23,4 
  Regular (NO LEER)..................     31,9         32,8         30,0         37,3         37,2         25,4         30,3 
  Mala...............................     24,0         25,0         25,0         21,8         23,3         23,5         21,8 
  Muy mala...........................      4,5          4,2          5,5          2,9          3,4          3,4          4,2 
  N.S................................     17,1         20,2         17,0         17,2         14,6         18,3         18,2 
  N.C................................       ,5           ,5           ,3           ,6           ,6          1,0          1,3 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La vivienda 
  Muy buena..........................       ,4           ,3           ,2          1,2           ,0           ,6          1,0 
  Buena..............................     18,5         17,8         19,6         15,6         16,8         17,2         21,2 
  Regular (NO LEER)..................     33,6         33,4         32,3         39,9         36,0         29,6         31,1 
  Mala...............................     32,5         29,1         31,6         30,0         37,1         39,0         29,9 
  Muy mala...........................      5,9          3,2          5,1          6,5          7,4          6,8          7,8 
  N.S................................      8,5         15,7         10,8          5,8          1,9          5,7          7,7 
  N.C................................       ,6           ,5           ,3          1,0           ,8          1,0          1,3 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  Muy buena..........................       ,4           ,3           ,5           ,1           ,1          1,4           ,5 
  Buena..............................     24,4         18,5         22,9         27,7         24,3         30,3         27,6 
  Regular (NO LEER)..................     33,7         27,9         32,5         37,5         40,2         28,4         33,1 
  Mala...............................     22,8         21,3         22,1         22,1         23,4         27,2         24,1 
  Muy mala...........................      3,6          4,7          3,6          3,0          3,0          3,3          4,7 
  N.S................................     13,9         26,7         17,1          8,1          8,1          8,5          8,5 
  N.C................................      1,2           ,7          1,3          1,5           ,9          1,0          1,5 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 

 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La economía 
  Muy buena..........................       ,0           ,3           ,0           ,0           ,0           ,0           ,0 
  Buena..............................     13,0         13,8         12,2         10,6         13,1         19,1         14,7 
  Regular (NO LEER)..................     33,6         30,3         31,1         41,6         38,1         28,6         36,2 
  Mala...............................     37,8         37,8         39,7         33,9         38,2         36,3         33,0 
  Muy mala...........................      8,1          8,7          7,6          7,1          7,9         10,0         10,7 
  N.S................................      6,9          8,6          9,0          6,1          2,4          5,0          4,2 
  N.C................................       ,5           ,5           ,4           ,6           ,2          1,0          1,3 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La educación 
  Muy buena..........................       ,5           ,3           ,3           ,5           ,0           ,5          2,3 
  Buena..............................     28,0         25,9         30,2         25,5         27,2         26,7         24,3 
  Regular (NO LEER)..................     34,3         30,5         33,3         38,6         42,5         30,6         25,8 
  Mala...............................     22,5         20,8         20,6         25,3         21,0         28,2         28,3 
  Muy mala...........................      5,0          5,3          3,4          3,7          5,4          7,3         13,5 
  N.S................................      9,1         16,9         12,0          5,9          3,1          5,7          4,4 
  N.C................................       ,6           ,5           ,3           ,5           ,8          1,0          1,3 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La sanidad 
  Muy buena..........................       ,8           ,5          1,0          1,1           ,2          1,2           ,7 
  Buena..............................     26,1         28,3         26,4         22,7         26,2         27,0         27,1 
  Regular (NO LEER)..................     36,7         28,7         35,7         39,5         42,7         35,3         36,6 
  Mala...............................     25,1         28,7         24,8         26,0         24,4         26,5         22,5 
  Muy mala...........................      4,6          5,8          4,2          3,9          4,7          4,4          7,0 
  N.S................................      6,0          7,4          7,6          5,9          1,5          4,6          4,7 
  N.C................................       ,5           ,5           ,3          1,0           ,2          1,0          1,3 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La lengua gallega 
  Muy buena..........................       ,8           ,5           ,7          1,7          1,0           ,7           ,7 
  Buena..............................     34,6         28,6         34,1         35,0         37,4         33,9         37,5 
  Regular (NO LEER)..................     31,1         25,2         30,2         34,3         37,4         28,5         28,2 
  Mala...............................     17,4         20,2         16,1         18,1         16,6         24,8         15,5 
  Muy mala...........................      4,1          2,2          3,6          3,8          3,4          5,0         10,0 
  N.S................................     11,0         22,0         14,4          5,9          3,9          6,0          6,2 
  N.C................................      1,0          1,2          1,0          1,2           ,4          1,2          1,7 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La inseguridad ciudadana 
  Muy buena..........................       ,4           ,0           ,3           ,5           ,0          1,3           ,6 
  Buena..............................     27,5         23,5         24,7         29,0         27,0         33,0         40,6 
  Regular (NO LEER)..................     36,1         27,0         35,6         39,1         44,4         31,2         32,1 
  Mala...............................     23,5         27,4         25,9         21,4         22,1         21,4         13,6 
  Muy mala...........................      3,7          4,4          3,9          2,1          3,7          4,7          3,4 
  N.S................................      8,2         17,0          9,3          7,3          2,6          6,7          7,3 
  N.C................................       ,7           ,7           ,3           ,6           ,2          1,8          2,4 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 

 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  La pesca 
  Muy buena..........................       ,2           ,0           ,1           ,4           ,0           ,9           ,5 
  Buena..............................     20,7         17,7         20,1         19,5         19,5         26,3         26,4 
  Regular (NO LEER)..................     32,0         25,0         30,0         41,0         39,0         27,2         28,8 
  Mala...............................     20,5         21,5         21,4         18,3         21,7         17,9         18,1 
  Muy mala...........................      3,6          5,0          3,4          3,1          3,0          4,3          4,7 
  N.S................................     22,1         30,1         24,3         17,1         16,6         22,4         19,6 
  N.C................................       ,8           ,7           ,8           ,6           ,2          1,0          1,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La protección del medio ambiente 
  Muy buena..........................       ,4           ,0           ,4           ,4           ,0           ,7          1,1 
  Buena..............................     31,4         28,4         31,3         32,2         29,2         31,5         37,5 
  Regular (NO LEER)..................     36,1         29,9         34,7         40,4         43,4         33,5         31,7 
  Mala...............................     18,3         19,9         17,4         16,4         20,0         22,1         18,6 
  Muy mala...........................      2,8          2,9          2,6          2,6          3,2          2,3          3,2 
  N.S................................     10,4         17,6         13,1          7,3          3,9          8,4          6,1 
  N.C................................       ,7          1,2           ,5           ,6           ,2          1,5          1,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles) 
  Muy buena..........................       ,9           ,5          1,1           ,5           ,8           ,7          1,3 
  Buena..............................     32,1         34,9         34,2         28,7         29,7         31,5         26,8 
  Regular (NO LEER)..................     35,5         28,0         32,9         40,8         42,8         35,3         36,0 
  Mala...............................     19,8         20,3         18,1         19,4         20,5         24,8         24,4 
  Muy mala...........................      3,3          1,8          2,7          3,9          3,9          3,8          5,1 
  N.S................................      7,8         13,7         10,4          6,1          2,2          2,9          4,7 
  N.C................................       ,7           ,7           ,6           ,6           ,2          1,0          1,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y, en general, cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta en estos últimos cuatro años,…? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       ,9          1,4           ,9           ,9          1,2           ,6           ,5 
  Buena..............................     24,1         21,0         24,3         20,5         22,3         27,7         30,5 
  Regular............................     50,8         49,1         51,3         53,2         54,3         48,1         41,6 
  Mala...............................     17,7         17,6         17,0         19,2         17,2         17,2         21,1 
  Muy mala...........................      3,2          5,0          3,2          2,2          2,9          3,1          4,1 
  N.S................................      3,0          5,7          3,2          3,5          1,6          2,8          1,3 
  N.C................................       ,3           ,2           ,1           ,5           ,6           ,5           ,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 9 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PP en la oposición? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       ,5          2,2           ,7           ,0           ,2           ,0           ,0 
  Buena..............................     12,7         16,0         14,5          8,9         10,4         11,9          9,9 
  Regular............................     40,8         39,2         43,9         35,8         40,5         40,5         32,8 
  Mala...............................     28,4         19,0         24,3         41,2         30,8         29,9         36,4 
  Muy mala...........................      9,8          3,1          8,0         11,3         13,4         10,6         16,7 
  N.S................................      7,0         18,9          8,1          2,5          3,7          6,1          3,4 
  N.C................................       ,7          1,7           ,5           ,3          1,0          1,1           ,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cómo calificaría Ud. la gestión de Emilio Pérez Touriño al frente de la Xunta de Galicia? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................      1,3          2,3          1,0          1,0          1,5          1,2          1,5 
  Buena..............................     27,4         27,2         28,1         26,2         25,3         28,3         27,9 
  Regular............................     45,7         44,1         45,6         45,5         50,2         42,2         43,3 
  Mala...............................     16,3         18,3         14,8         18,4         16,0         17,2         20,0 
  Muy mala...........................      3,7          1,1          3,7          4,9          3,3          5,0          4,0 
  N.S................................      5,1          6,3          6,3          3,7          3,4          5,7          2,0 
  N.C................................       ,5           ,7           ,4           ,3           ,2           ,5          1,4 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 11 
Como Ud. sabe, en estos cuatro últimos años el PSdG y el BNG han gobernado juntos. ¿Me podría decir de cuál de 
estos dos partidos dependía la Consellería do Medio Rural? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Correcto (BNG).....................     41,8         18,8         33,9         51,6         46,7         59,3         68,2 
  Incorrecto.........................      7,2          6,7          7,8          5,7          7,6          6,6          6,8 
  N.S................................     50,6         74,5         58,2         42,4         44,6         33,5         23,7 
  N.C................................       ,4           ,0           ,0           ,4          1,1           ,7          1,3 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 



CIS 
Estudio nº 2.783. Pre-electoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2009 Enero-Febrero 2009   

 
82 

 
Pregunta 12 
¿Y la de Economía e Facenda? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Correcto (PSdG)....................     40,5         14,9         29,8         52,2         49,6         61,1         71,9 
  Incorrecto.........................      4,7          7,8          5,7          2,6          4,3          2,7          2,3 
  N.S................................     54,4         77,3         64,4         44,8         45,3         34,9         25,0 
  N.C................................       ,4           ,0           ,1           ,4           ,8          1,2           ,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 13 
En general, ¿considera Ud. que la política del Gobierno central en estos últimos cuatro años ha sido más bien favorable 
o más bien desfavorable para Galicia? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien favorable.................     27,9         24,6         26,9         25,8         28,5         34,5         32,8 
  Ni favorable ni desfavorable (NO 
     LEER)...........................     18,2         18,9         17,9         13,6         19,6         18,7         23,1 
  Más bien desfavorable..............     41,5         35,9         40,5         51,7         42,6         39,7         37,0 
  N.S................................     11,8         20,1         14,3          8,4          8,8          6,6          5,6 
  N.C................................       ,6           ,7           ,5           ,5           ,5           ,5          1,5 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno central,…?  
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       ,8          1,1           ,6           ,2          1,1          1,5          1,2 
  Buena..............................     16,9         20,5         16,2         16,3         14,1         20,2         21,3 
  Regular............................     48,3         39,1         49,3         50,8         54,4         42,3         41,8 
  Mala...............................     24,7         26,4         23,3         24,7         23,3         29,2         29,3 
  Muy mala...........................      5,5          4,6          5,4          6,2          6,2          4,7          5,3 
  N.S................................      3,4          7,2          4,8          1,7           ,7          1,6           ,8 
  N.C................................       ,4          1,1           ,4           ,2           ,4           ,5           ,2 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 15 
¿Y cómo cree Ud. que irían las cosas si el PP estuviera al frente del Gobierno central: mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................     21,0         32,2         23,3         14,9         16,5         17,7         18,4 
  Igual..............................     34,0         27,7         32,0         39,9         39,0         38,5         29,4 
  Peor...............................     30,2         20,0         26,2         35,4         33,9         36,5         43,0 
  N.S................................     14,0         19,3         17,8          9,7         10,2          6,7          7,4 
  N.C................................       ,7           ,8           ,8           ,2           ,5           ,5          1,9 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
¿Cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno central 
en los siguientes temas? 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  Muy buena..........................       ,2           ,0           ,2           ,0           ,1           ,9           ,5 
  Buena..............................     10,6         15,3         10,2          6,8         10,3         13,8         12,1 
  Regular (NO LEER)..................     31,2         22,5         30,8         38,3         33,4         25,8         31,8 
  Mala...............................     42,3         40,9         44,3         36,5         42,5         43,9         38,7 
  Muy mala...........................     10,2          9,5          7,8         13,2         12,6         12,5         14,3 
  N.S................................      4,9         11,6          6,1          4,3          1,0          2,2          1,9 
  N.C................................       ,6           ,2           ,6           ,9           ,1          1,1           ,7 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  Las políticas sociales 
  Muy buena..........................      2,7          1,4          1,9          3,9          1,5          6,4          5,9 
  Buena..............................     30,5         29,9         26,3         38,6         27,9         38,6         40,2 
  Regular (NO LEER)..................     33,5         22,7         34,1         32,0         42,3         28,0         31,1 
  Mala...............................     19,8         23,0         21,8         16,8         18,3         18,7         13,4 
  Muy mala...........................      3,3          2,0          2,4          3,3          5,0          4,4          5,4 
  N.S................................      9,5         20,6         12,7          4,9          4,8          2,8          2,1 
  N.C................................       ,7           ,5           ,7           ,5           ,1          1,1          2,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  El terrorismo 
  Muy buena..........................      2,5           ,0          1,5          3,2          3,5          4,3          5,5 
  Buena..............................     32,7         28,9         29,6         35,7         33,3         41,3         39,9 
  Regular (NO LEER)..................     28,7         22,4         28,4         31,9         33,3         23,6         28,2 
  Mala...............................     23,0         28,4         25,9         19,6         19,7         21,5         13,6 
  Muy mala...........................      6,6          7,3          5,8          5,6          8,4          7,0          8,0 
  N.S................................      5,5         11,0          7,6          3,4          1,2          1,0          3,0 
  N.C................................      1,1          2,0          1,1           ,5           ,7          1,3          1,9 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  La economía 
  Muy buena..........................       ,3           ,0           ,2           ,0           ,5           ,6           ,5 
  Buena..............................     12,0         16,3         11,2         10,3         10,0         14,7         16,3 
  Regular (NO LEER)..................     32,3         23,5         31,6         37,0         34,8         27,7         36,7 
  Mala...............................     40,2         40,6         41,3         37,8         42,3         42,5         30,8 
  Muy mala...........................      9,9          8,1          8,6         11,0         11,4         11,6         13,4 
  N.S................................      4,7         10,8          6,2          3,3          1,0          1,8          1,4 
  N.C................................       ,7           ,8           ,8           ,5           ,1          1,1           ,9 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  Muy buena..........................       ,5           ,9           ,3           ,1           ,7          1,9           ,2 
  Buena..............................     21,5         19,2         21,1         22,1         20,8         26,6         21,4 
  Regular (NO LEER)..................     35,9         24,0         35,7         37,9         42,7         28,6         39,8 
  Mala...............................     24,7         24,7         24,5         26,6         22,5         29,4         22,8 
  Muy mala...........................      4,1          2,3          3,1          4,9          6,2          5,6          5,4 
  N.S................................     11,6         26,2         13,3          7,4          6,4          6,1          9,4 
  N.C................................      1,6          2,6          1,9           ,9           ,6          1,9           ,9 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por 
favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Un Estado con un Gobierno Central 
     sin autonomías..................     15,0         25,9         14,4         16,6         12,5         14,5         11,5 
  Un Estado con CC.AA. como en la 
     actualidad......................     55,2         41,5         55,7         54,4         59,7         57,0         56,6 
  Un Estado donde las CC.AA. tengan 
     más autonomías..................     18,9          8,6         17,6         23,2         19,6         25,2         22,4 
  Un Estado donde las CC.AA. puedan 
     independizarse..................      3,3          1,4          2,9          3,2          5,0          2,3          5,5 
  N.S................................      6,8         22,6          9,2          2,0          1,9           ,7           ,8 
  N.C................................       ,7           ,0           ,2           ,6          1,3           ,2          3,2 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 18 
Como sabrá, algunas comunidades han reformado sus Estatutos de Autonomía, ¿en qué medida considera Ud. 
necesaria una reforma del Estatuto de Galicia? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy necesaria......................      9,5          4,5          7,5         13,9         13,4         11,0         10,0 
  Bastante necesaria.................     33,0         14,0         31,8         36,3         42,0         35,6         33,6 
  Poco necesaria.....................     17,0          8,5         15,5         19,2         18,2         19,7         25,6 
  Nada necesaria.....................     12,0         14,3         10,3         13,7          9,4         14,9         18,9 
  N.S................................     27,5         56,0         34,1         16,2         16,1         17,7         10,8 
  N.C................................      1,0          2,7           ,8           ,7          1,0          1,0          1,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
Respecto a los partidos políticos gallegos, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio…? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El que mejor defiende los intereses 
     de Galicia 
  PP.................................     19,5         34,1         23,0         13,2         13,8         12,3         12,6 
  PSdG...............................     20,3         21,8         21,1         18,4         21,0         18,1         18,7 
  BNG................................     28,0          9,9         22,3         39,9         34,1         41,8         34,8 
  Otros..............................      1,7           ,7          1,0          3,2          2,0          3,2          2,8 
  Ninguno (NO LEER)..................     10,1          6,9          8,6         10,6         11,5         11,9         16,3 
  N.S................................     18,5         25,8         22,2         12,5         15,1         11,7         12,2 
  N.C................................      1,9           ,9          1,8          2,1          2,4          1,1          2,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  El que mejor representa las ideas 
     de la gente como Ud. 
  PP.................................     23,7         41,1         26,4         18,5         15,6         21,1         17,4 
  PSdG...............................     27,9         23,8         26,3         30,9         30,8         31,1         28,6 
  BNG................................     13,9          5,8         12,9         16,0         18,0         16,3         14,2 
  Otros..............................      3,4           ,7          1,6          6,1          4,6          8,1          6,1 
  Ninguno (NO LEER)..................     12,7         10,1         11,0         15,6         12,4         12,2         22,0 
  N.S................................     16,1         16,6         20,1         10,7         15,2          9,7          8,5 
  N.C................................      2,2          2,0          1,7          2,1          3,4          1,6          3,1 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  El que le inspira más confianza 
  PP.................................     25,1         41,6         28,1         21,4         17,3         17,1         20,7 
  PSdG...............................     27,3         24,1         26,8         30,5         28,8         27,0         26,0 
  BNG................................     11,7          5,9         10,6         14,5         13,3         13,7         14,5 
  Otros..............................      2,6           ,7          1,3          3,3          4,3          5,7          5,0 
  Ninguno (NO LEER)..................     17,0         10,8         14,2         19,9         20,0         22,4         24,0 
  N.S................................     13,9         16,7         16,7          8,7         12,3         12,1          8,1 
  N.C................................      2,3           ,2          2,5          1,7          4,0          2,2          1,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  El que tiene mejores líderes en 
     Galicia 
  PP.................................     22,1         36,0         25,5         17,7         15,0         17,0         13,8 
  PSdG...............................     26,9         24,7         26,4         28,1         28,2         26,2         28,1 
  BNG................................     14,0          6,2         10,8         19,9         18,2         19,6         17,7 
  Otros..............................      1,8           ,7          1,1          2,6          2,3          4,4          2,5 
  Ninguno (NO LEER)..................     12,3          5,7          8,8         15,3         15,2         16,9         24,4 
  N.S................................     20,5         25,5         25,2         14,4         18,0         12,7         10,1 
  N.C................................      2,4          1,3          2,2          2,0          3,1          3,3          3,4 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El más capacitado para gobernar 
     Galicia 
  PP.................................     24,9         39,8         28,1         18,4         18,4         20,2         19,1 
  PSdG...............................     27,8         23,3         26,6         31,3         26,7         31,6         32,6 
  BNG................................     11,9          5,8         10,3         17,4         15,2         12,6         11,6 
  Otros..............................      1,9           ,7          1,1          2,4          2,4          5,4          2,5 
  Ninguno (NO LEER)..................     10,8          5,9          8,4         14,2         13,6         11,2         18,6 
  N.S................................     20,4         23,1         23,7         14,4         19,5         16,1         12,9 
  N.C................................      2,3          1,4          1,9          1,8          4,1          2,9          2,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 20 
Siguiendo con los partidos políticos gallegos, me gustaría que me dijera si se encuentra muy cercano, cercano, ni 
cercano ni distante, distante o muy distante de cada uno de ellos. 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP 
  Muy cercano........................      2,6          5,4          2,9          1,5          2,1          1,6          1,7 
  Cercano............................     17,8         28,2         19,7         14,5         13,2         18,7         10,6 
  Ni cercano ni distante.............     31,6         34,2         34,2         27,4         28,5         27,8         29,9 
  Distante...........................     23,5         17,6         21,2         26,2         29,1         26,0         26,1 
  Muy distante.......................     18,0          4,5         14,6         25,2         22,6         20,0         28,9 
  N.S................................      4,7          6,5          5,8          3,7          2,6          5,3          2,1 
  N.C................................      1,7          3,5          1,8          1,6          1,9           ,5           ,7 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  PSdG 
  Muy cercano........................      3,5          1,8          3,6          3,8          3,0          4,5          3,5 
  Cercano............................     25,7         25,4         22,8         30,3         29,9         28,7         25,3 
  Ni cercano ni distante.............     39,5         38,0         40,3         35,3         38,9         37,4         45,6 
  Distante...........................     18,3         17,1         19,6         18,9         16,1         16,5         16,5 
  Muy distante.......................      6,5          7,4          5,8          6,6          7,7          8,5          5,8 
  N.S................................      4,7          6,7          5,9          3,7          2,5          4,1          2,1 
  N.C................................      1,8          3,5          1,9          1,6          1,9           ,5          1,3 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  BNG 
  Muy cercano........................      3,6          1,1          2,8          5,3          4,4          6,3          3,6 
  Cercano............................     18,5         13,1         15,5         22,8         24,4         21,2         20,5 
  Ni cercano ni distante.............     38,8         40,6         41,2         33,8         39,2         31,4         36,8 
  Distante...........................     20,0         21,0         21,6         18,7         16,5         19,5         18,3 
  Muy distante.......................     12,2         12,6         10,3         13,9         11,2         17,1         18,1 
  N.S................................      5,2          8,0          6,6          3,7          2,5          4,1          2,1 
  N.C................................      1,8          3,5          2,0          1,9          1,9           ,5           ,7 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................     28,2         29,6         30,4         28,4         27,0         21,4         22,5 
  No.................................     67,2         57,3         64,5         69,3         70,2         75,2         76,0 
  N.S................................      3,7         12,3          4,3          1,8          2,3           ,8           ,2 
  N.C................................       ,8           ,8           ,7           ,4           ,5          2,6          1,2 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 22 
Y en relación con el sentimiento nacionalista gallego, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala 
de 1 a 10, en la que el 1 significa el “mínimo nacionalismo” y el 10 el “máximo nacionalismo”? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................      4,59         4,14         4,61         4,63         4,61         4,55         4,65 
    (N)..............................    (2691)        (152)       (1283)        (363)        (431)        (226)        (238) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
Y utilizando esa misma escala de nacionalismo gallego, ¿dónde colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
  (Medias)                                         ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................      3,07         3,68         3,25         2,89         2,92         2,90         2,79 
     (N).............................    (2049)         (72)        (873)        (311)        (373)        (199)        (221) 
 
  PSdG...............................      4,73         4,50         4,67         4,61         4,77         4,91         5,00 
     (N).............................    (2060)         (71)        (865)        (316)        (377)        (203)        (227) 
 
  BNG................................      7,99         7,71         7,79         8,10         7,93         8,34         8,53 
     (N).............................    (2134)         (85)        (909)        (320)        (389)        (206)        (226) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 24 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Me siento únicamente español/a.....      5,2          7,8          4,7          5,6          5,9          4,7          4,2 
  Me siento más español/a que 
     gallego/a.......................      3,6          4,3          3,4          3,0          3,8          3,9          4,6 
  Me siento tan español/a como 
     gallego/a.......................     64,9         58,4         65,2         69,6         62,6         69,6         62,6 
  Me siento más gallego/a que 
     español/a.......................     19,9         20,0         20,8         15,1         22,4         17,1         20,1 
  Me siento únicamente gallego/a.....      5,0          8,6          5,3          4,6          4,2          3,1          3,3 
  N.S................................       ,6           ,7           ,3          1,2           ,1           ,6          1,6 
  N.C................................       ,8           ,2           ,4           ,9          1,0          1,0          3,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
¿Podría decirme, por favor, cuál es su lengua materna, es decir, aquella que aprendió de niño en casa? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Español (castellano)...............     30,0         14,9         19,4         42,7         36,4         52,3         53,9 
  Gallego............................     55,6         76,0         68,0         38,9         47,7         29,6         29,6 
  Otros idiomas......................      1,1          1,5           ,7          1,2          1,5           ,9          2,1 
  Se hablaban las dos lenguas........     13,2          7,3         11,9         17,2         14,3         17,3         14,0 
  N.C................................       ,1           ,2           ,1           ,0           ,0           ,0           ,5 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 26 
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si…? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Lo entiende 
  Sí.................................     98,7         97,3         98,4        100,0         98,6        100,0         98,9 
  No.................................      1,2          2,4          1,6           ,0          1,2           ,0          1,1 
  N.C................................       ,0           ,2           ,0           ,0           ,1           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  Lo habla con fluidez 
  Sí.................................     87,9         89,9         89,8         86,5         86,0         84,9         83,8 
  No.................................     12,0          9,9         10,1         13,5         14,0         15,1         16,2 
  N.C................................       ,1           ,2           ,1           ,0           ,0           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  Lo lee 
  Sí.................................     83,7         57,7         81,9         91,8         87,5         90,9         91,2 
  No.................................     16,2         42,0         17,8          8,2         12,5          9,1          8,8 
  N.C................................       ,1           ,2           ,2           ,0           ,0           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  Lo escribe correctamente 
  Sí.................................     56,6         16,3         48,0         74,5         72,6         71,4         72,9 
  No.................................     43,2         83,5         51,6         25,5         27,4         28,6         27,1 
  N.C................................       ,2           ,2           ,4           ,0           ,0           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 27 
Como Ud. sabe, el 1 de marzo se celebrarán elecciones autonómicas en Galicia. Me gustaría saber si Ud. considera que 
estas elecciones son más importantes, igual de importantes o menos importantes que otras elecciones autonómicas 
anteriores. 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más importantes....................     21,8         17,9         18,9         26,6         25,3         30,8         20,6 
  Igual de importantes...............     72,2         65,5         74,0         71,8         71,5         67,5         73,8 
  Menos importantes..................      1,6          2,9          1,2           ,6          1,8          1,3          3,8 
  N.S................................      4,1         12,6          5,7          1,0          1,3           ,2           ,8 
  N.C................................       ,3          1,1           ,2           ,0           ,1           ,2          1,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 28 
Y, ¿considera Ud. que las próximas elecciones autonómicas son más importantes, igual de importantes o menos 
importantes que las últimas elecciones generales? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más importantes....................     16,4         17,7         13,6         17,4         20,8         22,5         15,4 
  Igual de importantes...............     69,5         66,1         71,7         67,8         68,5         66,4         66,6 
  Menos importantes..................      9,9          6,2          8,7         13,8          8,9         10,5         16,2 
  N.S................................      3,8          9,9          5,6          1,0          1,1           ,2           ,8 
  N.C................................       ,4           ,0           ,4           ,0           ,7           ,5          1,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
En concreto, ¿piensa Ud. ir a votar en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí, con toda seguridad.............     73,1         73,1         70,4         72,9         77,7         78,2         75,8 
  Probablemente sí...................     17,0         17,2         18,8         13,6         15,2         15,1         15,8 
  Probablemente no...................      4,4          3,6          4,6          7,2          3,1          2,7          3,3 
  No, con toda seguridad.............      3,6          3,6          4,2          4,0          2,7          1,1          3,3 
  Aún no lo tiene decidido (NO LEER).      1,8          2,4          1,9          2,0          1,1          2,1           ,9 
  N.C................................       ,2           ,0           ,0           ,3           ,1           ,8           ,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 30 Y 30a: SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR CON TODA SEGURIDAD 
O PROBABLEMENTE LO HARÁN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL 

PARLAMENTO DE GALICIA (Pregunta 29) 

 
Pregunta 30 
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí, lo tiene decidido..............     60,7         60,7         60,8         64,2         57,9         59,2         62,6 
  No, no lo ha decidido aún..........     38,2         36,0         38,2         35,8         41,5         39,4         36,6 
  N.C................................      1,0          3,3          1,1           ,0           ,6          1,4           ,8 
 
     (N).............................    (2691)        (203)       (1294)        (323)        (422)        (220)        (230) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 30a: SÓLO A QUIENES AÚN NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO EN LAS 

PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE GALICIA (Pregunta 30) 

 
Pregunta 30a 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP/PSdG............................     23,6         26,8         27,3         19,1         20,1         16,2         19,6 
  PP/BNG.............................      6,8           ,7         10,2          4,8          5,5          3,4          1,7 
  PP/UPyD............................      1,5           ,0           ,3          2,1          1,9          3,2          6,5 
  PP/Otros...........................      1,5           ,7          1,2          1,8          1,6          3,2          1,7 
  PP/En blanco.......................      2,1          1,6          2,5          1,1           ,7          1,5          4,6 
  PP/Abstención......................       ,6           ,8           ,5           ,5           ,7          1,5           ,0 
  PSdG/BNG...........................     19,6          7,0         16,2         31,5         26,8         22,1         16,9 
  PSdG/IU-EU.........................       ,5           ,0           ,5           ,0           ,8           ,6           ,6 
  PSdG/UPyD..........................       ,7           ,0           ,3           ,5           ,3          5,1           ,0 
  PSdG/Otros.........................       ,8           ,0           ,6           ,0           ,8          1,7          3,3 
  PSdG/En blanco.....................      1,8           ,0           ,5           ,5          3,0          7,2          5,0 
  PSdG/Abstención....................       ,5           ,0           ,5          1,1           ,0           ,7          1,3 
  BNG/IU-EU..........................       ,9           ,0           ,3          2,1           ,7          2,1          2,4 
  BNG/UPyD...........................       ,3           ,0           ,0           ,0           ,0          3,4           ,0 
  BNG/Otros..........................       ,7          2,8           ,3          2,1           ,7           ,0           ,0 
  BNG/En blanco......................       ,4           ,0           ,1          1,0          1,1           ,7           ,0 
  BNG/Abstención.....................       ,5           ,0           ,4          1,0           ,8           ,0           ,0 
  IU-EU/Otros........................       ,1           ,0           ,0           ,0           ,0           ,0          1,5 
  IU-EU/En blanco....................       ,4           ,0           ,0           ,0           ,7          1,5          1,7 
  IU-EU/Abstención...................       ,3           ,0           ,0           ,0           ,0           ,7          2,4 
  UPyD/Otros.........................       ,3           ,0           ,4           ,0           ,0           ,0          1,3 
  UPyD/En blanco.....................       ,6           ,0           ,3           ,0           ,3          1,5          4,2 
  Otros/En blanco....................       ,2           ,0           ,0           ,0           ,0           ,0          2,4 
  Otros/Abstención...................       ,3           ,0           ,0           ,5           ,0          1,7          1,5 
  En blanco/Abstención...............      1,4           ,0           ,6          2,8          3,9           ,0          1,7 
  N.C................................     33,7         59,7         37,2         27,7         29,6         22,5         19,3 
 
     (N).............................    (1029)         (73)        (494)        (116)        (175)         (87)         (84) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
Suponiendo que las elecciones al Parlamento de Galicia se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición electoral 
votaría Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................     23,3         34,6         26,1         19,6         16,8         18,8         17,9 
  PSdG...............................     24,0         22,7         24,8         24,5         25,3         20,4         21,3 
  BNG................................     12,1          3,9         10,3         16,7         16,1         15,2         13,3 
  IU-EU..............................      1,0          1,3           ,3          1,4          1,3          1,7          2,9 
  UPyD...............................      1,0           ,0           ,4           ,8           ,9          2,7          4,5 
  Otros partidos.....................      1,2           ,3           ,4          2,1          1,1          4,3          2,4 
  En  blanco.........................      2,7           ,0          1,7          4,0          5,1          1,0          6,5 
  No votaría.........................      5,3          3,7          5,7          7,5          3,1          4,3          6,6 
  No sabe todavía....................     19,8         20,2         20,3         17,1         20,1         22,9         16,8 
  N.C................................      9,5         13,2         10,1          6,2         10,3          8,6          7,7 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 

PREGUNTA 31a: SÓLO A QUIENES, SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN 
ELECCIONES AL PARLAMENTO DE GALICIA, VOTARÍAN EN BLANCO, NO VOTARÍAN, 

NO SABEN LO QUE HARÍAN O NO CONTESTAN (Pregunta 31) 

 
Pregunta 31a 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................     12,4         18,5         12,9         13,1         11,1          7,7          9,8 
  PSdG...............................     13,9          4,8         14,2         16,1         14,8         21,6          8,5 
  BNG................................      5,5           ,6          5,5          8,6          4,4          8,7          5,0 
  IU-EU..............................      1,1           ,0           ,3          1,1           ,8          6,1          2,8 
  UPyD...............................       ,8           ,0           ,3          1,6           ,0          3,4          2,6 
  Otros partidos.....................       ,6           ,0           ,3          3,8           ,0           ,0           ,0 
  Ninguno............................     26,5         23,0         25,6         28,9         30,1         14,3         35,9 
  N.S................................     18,6         24,1         20,2         14,1         17,2         19,2         12,5 
  N.C................................     20,6         29,0         20,8         12,6         21,6         18,9         22,9 
 
     (N).............................    (1118)         (84)        (549)        (130)        (175)         (87)         (94) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 31 y 31a 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................     27,9         41,5         31,0         24,2         21,0         21,7         21,6 
  PSdG...............................     29,2         24,5         30,1         30,1         31,0         28,4         24,5 
  BNG................................     14,2          4,2         12,4         19,7         17,7         18,5         15,1 
  IU-EU..............................      1,4          1,3           ,4          1,8          1,6          3,9          4,0 
  UPyD...............................      1,3           ,0           ,5          1,3           ,9          4,0          5,5 
  Otros partidos.....................      1,4           ,3           ,5          3,4          1,1          4,3          2,4 
  Ninguno............................      9,9          8,5          9,7         10,1         11,6          5,3         13,5 
  N.S................................      7,0          9,0          7,6          4,9          6,7          7,1          4,7 
  N.C................................      7,7         10,8          7,9          4,4          8,3          7,0          8,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, 
¿qué partido cree Ud. que va a ganar? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................     25,2         22,6         22,5         30,3         26,7         25,5         32,6 
  PSdG...............................     40,3         29,9         37,0         44,3         44,1         48,2         48,9 
  BNG................................      3,1          1,5          3,2          4,3          3,0          3,7          2,2 
  UPyD...............................       ,0           ,0           ,0           ,0           ,3           ,0           ,0 
  Otros..............................       ,1           ,0           ,1           ,0           ,4           ,0           ,0 
  N.S................................     28,6         41,2         34,8         19,3         22,5         20,8         14,2 
  N.C................................      2,5          4,7          2,4          1,9          3,0          1,8          2,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 33 
¿Y, personalmente, qué partido preferiría que ganase las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................     27,7         39,5         30,3         23,3         21,4         24,4         22,9 
  PSdG...............................     29,6         25,9         30,3         29,7         29,7         29,5         28,4 
  BNG................................     13,5          4,8         10,9         18,6         18,5         17,4         16,6 
  IU-EU..............................       ,9          1,3           ,2          1,4          1,3          1,0          2,8 
  UPyD...............................       ,9           ,2           ,3          1,0          1,1          2,7          3,3 
  Otros..............................      1,7           ,3           ,5          2,6          2,9          4,5          3,5 
  N.S................................     18,3         17,7         20,7         16,3         18,2         11,5         14,6 
  N.C................................      7,4         10,3          6,8          7,0          6,9          9,0          7,9 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 34 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................      8,7          1,9          5,9         14,4         12,4         11,5         13,0 
            (3 - 4)..................     25,5          9,6         20,3         34,6         30,4         35,5         37,8 
            (5 - 6)..................     33,3         26,7         33,7         29,2         35,0         38,2         35,1 
            (7 - 8)..................     12,3         16,4         14,9         11,2          8,5          6,5          7,6 
  Derecha   (9 -10)..................      2,6          6,6          3,0          1,3          1,3          2,5           ,7 
  N.S................................     12,3         27,5         16,8          4,9          7,3          1,2          3,1 
  N.C................................      5,3         11,2          5,2          4,4          5,1          4,7          2,7 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................      4,79         6,02         5,12         4,31         4,38         4,38         4,24 
    (N)..............................    (2462)        (138)       (1130)        (339)        (397)        (222)        (236) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 35 
Y utilizando esa misma escala de izquierda a derecha, ¿en qué casilla colocaría Ud. a cada uno de los siguientes 
partidos? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
  (Medias)                                         ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................      7,92         7,90         7,81         8,20         7,93         7,97         7,95 
     (N).............................    (2257)        (103)        (997)        (325)        (381)        (219)        (233) 
 
  PSdG...............................      4,09         3,79         4,09         4,10         4,09         4,18         4,13 
     (N).............................    (2253)        (102)        (992)        (325)        (380)        (220)        (235) 
 
  BNG................................      2,80         3,03         2,73         2,82         3,05         2,56         2,82 
     (N).............................    (2143)         (82)        (940)        (316)        (361)        (212)        (231) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 36 
Después de las próximas elecciones, ¿cree Ud. que sería deseable un cambio de gobierno en Galicia? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................     50,1         51,5         49,0         51,7         50,3         56,3         46,4 
  No.................................     32,4         26,7         30,6         35,7         33,9         30,4         42,4 
  N.S................................     15,0         17,7         18,1         11,3         12,5         11,2          8,2 
  N.C................................      2,5          4,2          2,3          1,3          3,3          2,1          2,9 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 37 
¿Podría decirme si está Ud. a favor o en contra de que se repita el pacto entre PSdG y BNG para gobernar después de 
las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  A favor............................     30,8         20,7         28,7         35,7         32,3         36,0         37,3 
  En contra..........................     44,4         39,6         44,0         45,9         44,9         48,5         44,0 
  Indiferente (NO LEER)..............     13,4         15,2         14,6         11,1         14,5          8,6         11,3 
  N.S................................      9,1         20,7         10,4          5,4          6,5          4,0          5,7 
  N.C................................      2,3          3,7          2,3          1,8          1,8          2,9          1,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
Pregunta 38 
Le voy a mencionar una serie de líderes políticos. Le agradecería que me indicara si los conoce y qué valoración le 
merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo 
valora “muy bien”. 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo 
     Lo valora.......................     78,9         64,9         76,1         82,4         82,2         87,5         89,1 
     No conoce.......................      4,0          8,3          4,4          2,9          4,4          1,7          1,3 
     N.S.............................     14,6         23,7         17,2         12,7         10,1          8,5          8,1 
     N.C.............................      2,4          3,1          2,3          2,0          3,3          2,3          1,5 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  Emilio Pérez Touriño 
     Lo valora.......................     84,4         74,0         82,1         88,1         87,1         89,8         92,0 
     No conoce.......................       ,7          1,6           ,7           ,8           ,9           ,0           ,2 
     N.S.............................     12,4         21,4         15,0          9,0          8,6          7,9          6,0 
     N.C.............................      2,4          3,1          2,2          2,0          3,3          2,3          1,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
 
  Anxo Quintana 
     Lo valora.......................     82,6         67,5         80,1         87,1         85,5         90,0         91,8 
     No conoce.......................      1,7          4,5          1,6          1,2          1,8           ,9           ,4 
     N.S.............................     13,2         24,7         16,0          9,2          9,4          6,8          6,0 
     N.C.............................      2,5          3,3          2,3          2,4          3,3          2,3          1,8 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
  (Medias)                                         ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo...............      4,60         5,36         4,83         4,27         4,14         4,61         4,16 
     (N).............................    (2359)        (146)       (1104)        (308)        (373)        (206)        (223) 
 
  Emilio Pérez Touriño...............      5,33         5,36         5,46         5,03         5,32         5,26         5,08 
     (N).............................    (2523)        (167)       (1190)        (329)        (395)        (211)        (231) 
 
  Anxo Quintana......................      4,59         4,31         4,60         4,61         4,75         4,51         4,56 
     (N).............................    (2469)        (152)       (1162)        (326)        (388)        (212)        (230) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 39 
¿Quién preferiría que fuera el Presidente después de las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo...............     24,0         34,7         26,2         20,0         17,9         21,8         20,4 
  Emilio Pérez Touriño...............     29,8         27,3         31,4         28,0         30,0         27,9         27,2 
  Anxo Quintana......................     14,3          7,2         11,4         20,3         19,5         17,8         15,3 
  Otro...............................      4,4          2,6          1,9          4,2          7,6         10,6          9,0 
  Ninguno............................      6,2          3,0          4,7          8,5          7,3          6,8         11,3 
  N.S................................     16,0         19,7         19,2         13,9         11,0         11,9         10,8 
  N.C................................      5,3          5,4          5,2          5,1          6,6          3,3          6,0 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 40 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de 2005…? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................     82,8         89,3         82,5         75,3         83,5         85,9         85,9 
  No tenía edad para votar...........      3,8           ,0          3,3         12,1          2,9          2,8           ,0 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...       ,5           ,5           ,4           ,9           ,3           ,0          1,1 
  No fue a votar porque no pudo......      4,6          4,2          3,9          5,4          5,6          4,1          6,5 
  Prefirió no votar..................      6,1          3,1          7,4          5,1          5,3          5,4          4,4 
  No recuerda........................      1,5          2,1          1,6           ,8          2,2           ,9           ,5 
  N.C................................       ,8           ,9           ,9           ,4           ,2           ,9          1,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 40a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 
ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2005 (Pregunta 40) 

 
Pregunta 40a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................     28,7         39,0         31,6         25,1         20,3         27,2         23,1 
  PSdG...............................     33,0         24,5         32,5         36,2         35,5         34,9         34,1 
  BNG................................     14,9          4,4         12,2         20,9         19,6         16,1         22,4 
  IU-EU..............................       ,8           ,7           ,2          1,6           ,9          3,1          1,2 
  Otros..............................       ,6           ,0           ,5           ,2           ,7          1,7          1,3 
  En blanco..........................      2,5           ,7          1,7          2,3          3,6          4,1          5,4 
  No recuerda........................      7,6         14,4          8,2          4,7          7,3          4,5          5,5 
  N.C................................     11,9         16,3         13,2          9,0         12,1          8,4          7,0 
 
     (N).............................    (2475)        (201)       (1196)        (281)        (379)        (202)        (215) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 



CIS 
Estudio nº 2.783. Pre-electoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2009 Enero-Febrero 2009   

 
101 

 
Pregunta 41 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una 
escala de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no iré a votar" y 10 significa que "con toda seguridad iré a 
votar". 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................      8,31         8,72         8,20         8,07         8,44         8,63         8,45 
    (N)..............................    (2916)        (208)       (1413)        (371)        (452)        (228)        (243) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 42 
¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las elecciones generales de marzo de 2008? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSdG-PSOE..........................     35,8         26,6         33,2         39,9         42,6         41,0         35,2 
  PP.................................     26,2         37,1         28,2         21,2         20,6         24,8         23,3 
  IU-EU..............................      1,1           ,7           ,5          2,0           ,8          2,9          2,4 
  UPyD...............................       ,7           ,0           ,1           ,8           ,5          2,7          2,9 
  BNG................................      7,5          2,5          5,8         11,5          8,3          7,9         13,8 
  Otros..............................       ,3           ,2           ,1           ,7           ,6           ,5           ,4 
  No tenía edad para votar...........      1,0           ,0          1,0          3,5           ,5           ,0           ,0 
  En blanco..........................      2,0           ,5          1,1          2,1          3,9          1,7          5,3 
  No votó............................     10,4          7,2         12,5          9,9          9,2          7,2          7,2 
  No recuerda........................      4,7          9,7          6,1          2,1          2,4          3,4          1,4 
  N.C................................     10,4         15,5         11,4          6,3         10,6          7,8          8,2 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 43 
Sexo: 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................     47,9         34,6         47,2         51,1         53,9         40,2         54,7 
  Mujer..............................     52,1         65,4         52,8         48,9         46,1         59,8         45,3 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 44 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................      8,7           ,0          6,8         20,3         10,9         12,4          2,7 
  25-34..............................     18,7           ,9         10,5         22,9         38,0         26,7         33,5 
  35-44..............................     17,7          2,4         14,1         21,3         28,0         18,5         26,9 
  45-54..............................     16,0          2,8         17,4         18,1         12,5         19,2         20,4 
  55-64..............................     14,0         11,2         18,3         11,4          6,2         14,5          9,0 
  65 y +.............................     24,8         82,6         32,8          5,8          4,4          8,7          6,9 
  N.C................................       ,1           ,0           ,0           ,2           ,0           ,0           ,6 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 46 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Católico/a.........................     83,2         94,8         91,2         71,8         77,0         71,1         65,8 
  Creyente de otra religión..........       ,7           ,6          1,0           ,0           ,5           ,6           ,6 
  No creyente........................      9,4          4,0          3,7         14,2         13,2         20,3         22,6 
  Ateo...............................      5,1           ,0          3,1         10,8          7,4          7,3          6,7 
  N.C................................      1,7           ,7          1,1          3,2          2,0           ,7          4,4 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 46a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICOS O 
CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN (Pregunta 46) 

 
Pregunta 46a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casi nunca.........................     43,5         22,0         36,4         61,1         62,1         46,9         56,5 
  Varias veces al año................     20,4         16,6         22,5         16,8         19,3         21,9         15,8 
  Alguna vez al mes..................     14,2         17,0         16,7          9,0          9,2         11,5         13,2 
  Casi todos los domingos y festivos.     19,8         41,1         22,3         11,4          8,9         17,5         11,0 
  Varias veces a la semana...........      1,8          2,4          1,9          1,7           ,4          1,9          3,2 
  N.C................................       ,2          1,0           ,2           ,0           ,0           ,3           ,3 
 
     (N).............................    (2506)        (215)       (1336)        (268)        (352)        (169)        (166) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 47 a 51 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Directores y profesionales.........      5,9           ,0          3,9         10,4          4,5          7,0         17,6 
  Técnicos y cuadro medios...........      8,6           ,0           ,9          2,5          8,9         36,7         43,0 
  Pequeños empresarios...............      4,8          2,3          5,0          5,8          7,1          2,7          3,0 
  Agricultores.......................      2,4           ,7          4,2          1,8           ,6           ,0           ,0 
  Empleados de oficinas y servicios..      8,2           ,0          3,9         19,0         16,2          7,8         10,4 
  Obreros cualificados...............      8,3          1,8          9,3          7,3         16,0          2,6          1,1 
  Obreros no cualificados............      8,2          3,0         10,1          8,4         11,5          2,3          1,3 
  Jubilados y pensionistas...........     27,7         77,0         36,3          9,3          9,0         13,1          8,4 
  Parados............................     10,9           ,8         10,9         14,3         15,9          7,4          8,5 
  Estudiantes........................      4,4           ,0          1,8         14,4          3,5         14,1          1,5 
  Trabajo doméstico no remunerado....      9,4         13,3         13,3          5,1          4,9          5,1          2,1 
  No clasificables...................      1,2          1,1           ,5          1,6          1,9          1,3          3,2 
 
     (N).............................    (2989)        (225)       (1451)        (374)        (454)        (235)        (251) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 

 
Estatus socioeconómico: 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Clase alta/ media-alta.............     15,7          1,3          3,1          8,3         15,7         59,1         70,7 
  Nuevas clases medias...............     18,6          3,3         12,6         39,4         29,0         18,6         17,5 
  Viejas clases medias...............     23,5         40,8         30,7         17,7         13,5          9,7          5,8 
  Obreros cualificados...............     31,4         36,7         40,0         24,1         33,7         10,5          3,7 
  Obreros no cualificados............     10,8         17,8         13,6         10,5          8,1          2,2          2,3 
 
     (N).............................    (2919)        (217)       (1415)        (365)        (445)        (233)        (244) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 


